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1	��������� DR - Curio Cabinet	�������������������������������������������������������������������������������������������� Curio cabinet is approximately 35” W x 71” H x 10” D. Cabinet has glass and 
mirror. Contents not included.

2	��������� B1 - Glassware	�������������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains a set of salt and pepper shakers, two glass baskets and two cut 
glass bowls.

3	��������� B1 - Glassware	�������������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains a set of cut glass creamer and sugar, a Lefton cup and saucer, lead 
crystal bell, decorative water scene tray, swan bowl, small covered bowl with 
bird lid, glass basket and painted glass with Mother emblem.

4	��������� B1 - Glassware	�������������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains two flowered bases with crystals, cut glass bowl signed Hawkes, 
two glass baskets, and two cruets.

5	��������� B1 - Home Decor	���������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains five sets of matching shoes and purses, four glass vases, pitcher, 
glass bird, glass bowl and covered bowl.

6	��������� B1 - Curio Cabinet	��������������������������������������������������������������������������������������������� Curio cabinet is approximately 34.5” W x 77” H x 12” D. Cabinet has glass and 
mirror. Cabinet is lighted.

7	��������� B1 - Flowered Glass Shade Lamp	��������������������������������������������������������������������� Lamp is approximately 25” H. Base is metal. Lamp has two pull chains.
8	��������� B1 - Night Stand, Tall Boy Desk, and Stand	������������������������������������������������������ Lot contains a night stand with drawer and doors approximately 25” W 

x 23.5” x 14” D, tall boy desk has four top drawers and three large bottom 
drawers with pull down desk front and is approximately 41” W x 62” H x 19” 
D, stand has doors and pull out shelf and is approximately 28” W x 25” H x 16” 
D. Dresser is approximately 75.5” x 32” H x 20”D. Dresser has nine drawers. 
Contents not included.

9	��������� B1 - Home Decor	���������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains two pieces of Radnor china, a Lefton box, wooden floral box, 
Italian covered china box, and china lamp.

10	������� B1 - Display Table and Home Decor	����������������������������������������������������������������� Lot contains display table approximately 18” W x 22.5” x 24”, china rose 
candleholders, a baroque fan, Italian china flowers, and porcelain baby doll by 
Andrea.

11	������� B1 - Chairs	��������������������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains two padded chairs. Larger chair is approximately 36” W x 38” H x 
23” D. Smaller chair is by Thomasville (1959) and is approximately 18” W x 39” 
H x 22”.

12	������� B1 - Wicker Settee	�������������������������������������������������������������������������������������������� Wicker settee is approximately 48” W x 24.5” H x 19” D. Very nice condition.
13	������� B1 - Tension Pole Lamp and Mirror	����������������������������������������������������������������� Lamp has three glass shades and in working condition. Mirror is approximately 

29.5” W x 44” H.
14	������� B1 - Marble Top Table and Mirror	�������������������������������������������������������������������� Table has a marble top and metal base and is approximately 12” square and 

21” H. Table top has a couple of nicks. Mirror is approximately 28” W x 49” H. 
Nice wooden frame.

15	������� B1 - Charles Wysocki Decor	������������������������������������������������������������������������������ Lot contains six decorative house-themed plates. Very nice condition.
16	������� B1 - Royal Copenhagen Plates	�������������������������������������������������������������������������� Lot contains ten Royal Copenhagen plates. Plates are approximately 7.25”. 

Very nice condition.
17	������� B1 - Norman Rockwell Plates	��������������������������������������������������������������������������� Lot contains approximately 22 Norman Rockwell Society plates. Plates are 

approximately 8.5”. Very nice condition. All plates have the Certificate of 
Authenticity.

18	������� B1 - Vintage Dresser Set	����������������������������������������������������������������������������������� Vintage dresser set is complete! Set includes comb, mirror, files, brushes and 
more. Very nice condition. Original box.

19	������� B1 - Life-Like Train Track Set	����������������������������������������������������������������������������� Good condition, not tested.
20	������� B1 - Lot of Records	�������������������������������������������������������������������������������������������� His Master Voice, the Millo Brothers, Miscellaneous.
21	������� B1 - Shoes	��������������������������������������������������������������������������������������������������������� Large lot of new shoes. Sizes range from 8 to 9.5. Very nice condition.
22	������� B1 - Bookcase, Material, and Artwork	������������������������������������������������������������� Lot contains a three shelf bookcase that is approximately 24” W x 36” H x 

7.25” D, five bolts of material, and eight pieces of artwork.
23	������� B1 - Lane Cedar Chest and Afghans	����������������������������������������������������������������� Lot includes a Lane cedar chest approximately 46” W x 24” H x 18” D. Chest 

has shelf inside. Also included are multiple Afghans.
24	������� B1 - Purses	�������������������������������������������������������������������������������������������������������� Large lot of purses. A lot of the purses are new. Very nice.
25	������� B1 - Hats	������������������������������������������������������������������������������������������������������������ Large lot of vintage and modern hats. Some hats are new.
26	������� B1 - Miscellaneous Home Goods	��������������������������������������������������������������������� VCR, Knife Sets, Flashlight, Universal Remote, Glasses, Carrying Case
27	������� B1 - Lot of Electronics	��������������������������������������������������������������������������������������� Alarm Clocks, Polaroid, Kodiak Camera, Rechargeable
28	������� B1 - Shriner Hat and Box	���������������������������������������������������������������������������������� Lot includes an Oriental Band, Toledo; Dendaran 10 hat. Also included are 

additional pins and hat box.
29	������� B1 - Home Decor	���������������������������������������������������������������������������������������������� Plastic Horse, Wooden Boxes, Angel Candle Holder, Decor Fruit
30	������� B1 - Hummel Gold Christmas Ornament Collection	��������������������������������������� Lot includes The Gold Christmas Ornament Collection and the M.I. Hummel 

Gold Christmas Ornaments “ Little Grown Ups”.
31	������� C1 - Linens	��������������������������������������������������������������������������������������������������������� Whole closet of linens, bedding, and pillows.
32	������� C2 - Linens	��������������������������������������������������������������������������������������������������������� Whole closet of linens, bedding, and pillows.
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 #       Title		   	  				    Description
33	������� B1 - Wooden Leather Rocking Chair	���������������������������������������������������������������� Appears in good condition
34	������� BR1 - Lot of Perfume	���������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains perfume by Estee Lauder, Lutece, Elizabeth Taylor, Japanese 

Cherry Blossom, Red by Georgio and others. Most are new in box.
35	������� B1 - Large Lot of Home Decor	�������������������������������������������������������������������������� Glass, Lamps, Candle Holder, Artificial Flowers, Prints, Tissue Holder, Storage 

Containers
36	������� BR1 - Puzzle Lot	������������������������������������������������������������������������������������������������ Lot includes 20 jigsaw puzzles. Some new in packaging.
37	������� BR1 - Puzzle Lot	������������������������������������������������������������������������������������������������ Lot includes 20 jigsaw puzzles. Some new in packaging.
38	������� BR1 - Puzzle Lot	������������������������������������������������������������������������������������������������ Lot includes 20 jigsaw puzzles. Some new in packaging.
39	������� BR1 - Puzzle Lot	������������������������������������������������������������������������������������������������ Lot includes 20 jigsaw puzzles. Some new in packaging.
40	������� BR1 - Puzzle Lot	������������������������������������������������������������������������������������������������ Lot includes 11 jigsaw puzzles. Some new in packaging.
41	������� FR - Chair and Side Table	���������������������������������������������������������������������������������� Lot includes a chair approximately 33” W x 36” H x 20. Some wear on front of 

cushion. Gold studs on both sides. Side table is approximately 16” round x 22” 
H. Top appears to be marble. Very heavy.

42	������� FR - Fireplace Decor	������������������������������������������������������������������������������������������ Lot includes two pieces of fireplace decor. Pan is approximately 12” W x 40” H. 
Round tray is approximately 22.5” diameter.

43	������� FR - Shelf of Decor	�������������������������������������������������������������������������������������������� Lot includes tulip lamp, mechanical bank, copper items, bunny, dog, heart 
wreath, cloth calendar and Africa frame.

44	������� FR - Shelf of Decor	�������������������������������������������������������������������������������������������� Lot includes pitcher and bowl, vintage coffee pot, copper items, mechanical 
bank, chickens, and doll.

45	������� FR - Books Inside Cabinet	��������������������������������������������������������������������������������� Lot includes two shelves of paperback books.
46	������� FR - Cabinet	������������������������������������������������������������������������������������������������������� Lot includes cabinet that is approximately 36” W x 46” H x 19” D. A little 

separation on front edge piece of cabinet. Contents not included.
47	������� FR - Televisions	�������������������������������������������������������������������������������������������������� Lot includes two televisions. Vizio flat screen is approximately 38”. The 

ColorTrak television is approximately 25”. The console is approximately 36” x 
31” x 19” D.

48	������� FR - Depression Glasses and Pitcher	���������������������������������������������������������������� Lot includes six vintage lemon colored glasses with green handles. Also 
included is a matching pitcher.

49	������� FR - Frances Hook Figurine	������������������������������������������������������������������������������� Sun Shy figurine by Frances Hook. Figurine is approximately 9” D x 10” H.
50	������� FR - Madame Alexander Coca-ColaDoll	����������������������������������������������������������� Coca-Cola Carhop doll by Madame Alexander. Doll is approximately 6” H. One 

skate is loose.
51	������� FR - Miniature Shoes	���������������������������������������������������������������������������������������� Just The Right Show collection. Lot includes four shoes. Shoes are 3” H.
52	������� FR - Indian Doll	�������������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains an all leather, hand made Indian doll. Doll is approximately 20” H.
53	������� FR - Glass Paperweight and Bavarian China	���������������������������������������������������� Lot contains an etched glass paperweight. Paperweight is approximately 5” 

diameter. Paperweight is not signed. Bavarian - Germany creamer and sugar 
are approximately 3.75” and 5” respectively.

54	������� FR - Thomas Pacconi Classics	��������������������������������������������������������������������������� Thomas Pacconi - Christmas player with six discs. Player is approximately 9” W 
x 10.75” H x 10.25” D. Not tested.

55	������� FR - English Figurines and Teapot	�������������������������������������������������������������������� Lot contains three Wood and Sons figures. Two “Toby” figurines are 
approximately 7” H. The teapot is approximately 8” W x 5” H. Teapot comes 
with a Certificate of Authenticity. Nice condition.

56	������� FR- Wooden Display Cabinet	���������������������������������������������������������������������������� 3 Shelves, 29”W x 63”H x 16”D. Glass is cracked on lower left side.
57	������� FR - Cups and Saucers	��������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains six sets of cups and saucers. No markings. Cups and saucers come 

with a wooden holder. Holder is approximately 20.5” W x 13” H x 3.5” D.
58	������� FR - Tiffany-Style Lamp	������������������������������������������������������������������������������������� Tiffany-style lamp is in the form of a tree. Lamp is approximately 21” H. Shade 

is approximately 14” W. Base is metal. Not tested.
59	������� FR - VHS Video Tape	����������������������������������������������������������������������������������������� 2 boxes full
60	������� FR - Vintage Lamp	��������������������������������������������������������������������������������������������� Vintage lamp with decorative glass shade. Base is metal. Lamp is approximately 

23” H. Shade is 18” W. Base has decorative flower motif. Not tested.
61	������� FR - Wooden Cabinet	��������������������������������������������������������������������������������������� Wooden cabinet has two doors and is approximately 39” W x 29” H x 20” D. 

Very nice.
62	������� FR - Lamps and Magazine Holder	�������������������������������������������������������������������� Lot contains a floor lamp in Tiffany-style. Lamp is approximately 70” H. The 

shade is approximately 14.5” across. The small fan lamp is approximately 14” 
H. The fan is approximately 11” W. The magazine rack is approximately 8” W x 
22” H x 14.5” D. Lamps not tested.

63	������� FR - Couch and End Table	��������������������������������������������������������������������������������� Couch is approximately 90” W x 31” H x 22” D. The wooden end table is 
approximately 18.5” W x 22” H x 27” D. Top opens on table.

64	������� FR - Lamps	��������������������������������������������������������������������������������������������������������� Hanging chain-type lamp is approximately 9” diameter. Hanging length is 35”. 
Table lamp is approximately 19” H. Shade is approximately 12” diameter. Glass 
shade has been repaired. Not tested.

65	������� FR - Wood Carved Decor	���������������������������������������������������������������������������������� No Signatures, 15” W x 57.5” H, stool is 19” H
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 #       Title		   	  				    Description
66	������� FR - Footstools, Knick Knacks with Shelf	���������������������������������������������������������� Stacking footstools are approximately 16” diameter. Set of three. Cloth 

footstool is approximately 12” x 12” and is 11” H. Footstool opens. Knick knack 
shelf is approximately 24” W x 17” H x 7” D. All knick knacks are included.

67	������� FR - Women’s 3XL and 2XL Coats	��������������������������������������������������������������������� 28 articles of clothing
68	������� FR - Vacuum Cleaners	��������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains an Eureka The Boss Pro vacuum, a General Electric vacuum, and 

attachments for a Dirt Devil Royal. Not tested.
69	������� FR - Sears Kenmore Sewing Machine	�������������������������������������������������������������� Boxes of Buttons, Threads, Patterns, Needles, Singer Sewing Book
70	������� O - Bird Lamp	���������������������������������������������������������������������������������������������������� Stained glass-type lamp is approximately 12” W x 22” H. Working condition.
71	������� O - Wall Bird Lamp	�������������������������������������������������������������������������������������������� Lamp is approximately 43.5” H. Shade is approximately 18.5” W. Working 

condition.
72	������� O - Recliner	������������������������������������������������������������������������������������������������������� Recliner is approximately 33” W x 36” H x 21” D. Vinyl material. Nice condition.
73	������� O - Wooden Cabinet	����������������������������������������������������������������������������������������� Cabinet is approximately 22.5” W x 48” H x 12” D. Three shelves. Wooden 

clasp lock. Very nice.
74	������� O - Victrola with Records	���������������������������������������������������������������������������������� Victrola is approximately 19” W x 40” H x 20” D. Victor identification plate. 

Nixon record and various 78 records included. Also included are extra record 
needles. Not tested.

75	������� O - Musical Metal Disk Player	�������������������������������������������������������������������������� Player is approximately 17” W x to “ H x 13” D. Player comes with 13 metal 
disks. Working condition.

76	������� O - Dell Computer, Office Chair and Computer Desk	�������������������������������������� Desk is approximately 37” W x 51” H x 19.5” D. Desk has a drawer and door. 
Dell computer, monitor, keyboard, mouse and speakers. Not tested. Chair is 
approximately 25.5” W x l42” H x 19” D.

77	������� O - Child’s Rocker	���������������������������������������������������������������������������������������������� Hand carved child’s rocker is approximately 12” W x 13” H x 31” D. Very nice 
condition.

78	������� O - Wooden Toy Box	����������������������������������������������������������������������������������������� Toy box is approximately 28” W x 16” H x 16” D.
79	������� O - Royal Doulton Mugs	����������������������������������������������������������������������������������� Two Royal Doulton mugs. Merlin and The Falconer are approximately 7” H. 

Nice condition.
80	������� O - Royal Doulton Mugs	����������������������������������������������������������������������������������� Two Royal Doulton mugs. Trapper and Old Salt are approximately 7” H. Nice 

condition.
81	������� O - Royal Doulton Mugs	����������������������������������������������������������������������������������� Two Royal Doulton mugs. Sairty Gamp and Auld Mac are approximately 6” H. 

Nice condition.
82	������� O - China and Porcelain	������������������������������������������������������������������������������������ Lot contains six decorative pieces of china and porcelain. Sizes range from 

1.75” to 7” H.
83	������� O - Hummels	����������������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains two Hummel’s. School Boy is approximately 5.5” H. Spring Time 

is approximately 5.25” H. Nice condition.
84	������� O - Glassware	���������������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains eight pieces of glassware and china. Pieces range from 4.5” to 

7.5” H.
85	������� O - Desk and Hutch Combo	������������������������������������������������������������������������������ Hutch is approximately 32.75” W x 88” H x 17” D. Glass doors, four drawers 

and fold down desk. Key is present. Contents not included.
86	������� O - Desk Lamps	������������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains two stained glass-type lamps. The tree lamp is approximately 12” 

H. The tulip lamp is approximately 14” H. Not tested.
87	������� O - Two-Sided Tapestry	������������������������������������������������������������������������������������� Tapestry is in a wooden frame. Frame is approximately 24” W x 32” H x 8” W.
88	������� O - Electronics, Stand and Toys	������������������������������������������������������������������������ DVD/VHS Combo, VCR, 20” TV. Stand is approximately 21” W x 27” H x 16” D. 

Also included are coloring books, crayons, card games and paints. Not tested.
89	������� O - Hobnail-Type Light	�������������������������������������������������������������������������������������� Light is approximately 24” H. Shade is approximately 7.5” W. Buyer is 

responsible for removal. Not tested.
90	������� O - Display Cabinet with Decor	������������������������������������������������������������������������ Cabinet is approximately 20.5” W x 23” H x 5.5” W. All items included.
91	������� O - Records	�������������������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains both 33 and 78 records. Many more than pictured.
92	������� O - Large lot of CDs	������������������������������������������������������������������������������������������� Large lot of CDs. Box overflowing. Box is 14” W x 8” H x 14” D.
93	������� O - Lot of VHS Tapes	����������������������������������������������������������������������������������������� Large lot of VHS tapes. Not all tapes shown. Box size is 14” x 16” x 11”. Multiple 

layers.
94	������� O - Lot of VHS Tapes	����������������������������������������������������������������������������������������� Large lot of VHS tapes. Not all tapes shown. Box size is 12” x 18” x 21”. Multiple 

layers.
95	������� O - DVDs, Computer Games, Software	������������������������������������������������������������ Lot contains six DVDs, various computer games, and computer software. Not 

tested.
96	������� O - Nintendo PlayStation and Games	�������������������������������������������������������������� Lot includes a Nintendo PlayStation, 10 games and a zapper. Not tested.
97	������� O - Vintage Atari 2600	�������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains an Atari 2600, two keyboard controllers and two joy sticks. Not 

tested.
98	������� O - Chair and Magazine Holder	������������������������������������������������������������������������ Lot includes a chair approximately 28” W x 44” H x 18” D. Cream cotton felt 

material. Wooden magazine holder is approximately 16.25” W x 17.5” H x 9.5” 
D
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99	������� O - Queen Sofa Bed	������������������������������������������������������������������������������������������ Queen sofa bed is approximately 76” W x 26” H x 25” D. Heavy. Bring help for 

removal.
100	����� O - Glassware, Wood and Metal	���������������������������������������������������������������������� Lot contains 13 glass items, two wooden items and a metal tin.
101	����� B2 - Wooden Chess Board with Chess Pieces	������������������������������������������������� Wooden chess board with game pieces. Pieces are stored inside folding chess 

board.
102	����� B2 - Marble Chess Board and Chess Pieces	����������������������������������������������������� Marble chessboard with chess pieces. Also included are checkers.
103	����� B2 - Wine Glasses and PartyLite	���������������������������������������������������������������������� Lot includes eight Libbey Glass etched wine glasses, two boxes of PartyLite 

candles, a PartyLite votive, and three additional candles.
104	����� B2 - Tablecloths	������������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains multiple tablecloths. Some are new in package. Both cloth and 

plastic.
105	����� B2 - Office Supplies	������������������������������������������������������������������������������������������� Large box of office supplies. Box is approximately 15.5” W x 9” H x 19” D
106	����� B2 - Box Lot of Household	�������������������������������������������������������������������������������� Box contains a frame, Fluttering Butterflies, baskets, vase, large bell, light, 

cards books, cockatiel and prayer box.
107	����� B2 - Satin Lights	������������������������������������������������������������������������������������������������ Pair of satin lights. Lights are approximately 7” H. Not tested.
108	����� B2 - Blue Glass Sugar, Creamer, and Pitcher	���������������������������������������������������� Lot contains a pitcher 5.5” H; sugar bowl 5.5” W x 3” H; and creamer 5.5” W x 

3.75” H.
109	����� B2 - St. Moritz Glass	������������������������������������������������������������������������������������������ Lot includes three pieces of St. Moritz glass, made in Mexico. Pieces all have a 

metal stand. Items range from 7”, 6.5” and 5.5” H.
110	����� B2 - Blue Glass Cat, Creamer and Sugar	���������������������������������������������������������� Lot includes a cat cookie jar 7.5” H x 6” W; creamer 4.5” W x 3.25” H; and sugar 

bowl with lid 6” W x 4.75” H.
111	����� B2 - Home Decor	���������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains eight pieces of home decor. Items include a clock, statute, 

creamer, three bowls - a couple chips, a ginger jar, a Toledo paperweight, and 
a clock. Items range in size from 2.25” to 13.5” H. Clock not tested.

112	����� B2 - Mirrored Display and Jewelry Holders	����������������������������������������������������� Lot contains a round mirrored display approximately 12” diameter and 4.5” H. 
Also included are two ceramic jewelry holders that are approximately 6.5” W 
x 6” H x 6.5” D; and two Westmoreland candleholders approximately 4.5” H x 
4.5” diameter.

113	����� B2 - Chest of Drawers with Plate Holder	��������������������������������������������������������� Chest with plate holder are approximately 33” W x 70” H x 16. Chest has four 
drawers. Plate holder has two shelves. Contents not included.

114	����� B2 - Home Decor	���������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains Stained glass Christmas theme window decor - 11.5” dia., creamer 
- 3.75 “ H, sugar - 3” H and small pitcher - 5.5” H, glass vase - 3”, covered dish 
- 4.25” diameter, Spode plate - 7.5” dia., and mirrored display - 14” dia.

115	����� B2 - Music Boxes	����������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains eight music boxes. Sizes of music boxes range from 8” W to 3.25” 
W. Not tested.

116	����� B2 - Plate Holder with Plates	���������������������������������������������������������������������������� Lot contains a shelf holder approximately 20” W x 14” H x 3.25” D. Also 
included are four plates made in Denmark approximately 6” dia. Additional 
items are statue and paperweight.

117	����� B2 - Chest of Drawers	��������������������������������������������������������������������������������������� Chest is approximately 32” W x 29.75” H x 18” D. Chest has four drawers. 
Contents not included.

118	����� B2 - Home Decor	���������������������������������������������������������������������������������������������� Lot includes a lamp approximately 8” W x 23” H. The three vases range from 
4.5” to 7.75” H. Small pitcher is approximately 4.5” H. Lamp not tested.

119	����� B2 - Chest of Drawers	��������������������������������������������������������������������������������������� Chest is approximately 32” W x 47” H x 17.5” D. Chest has six drawers. Small 
blemish on the top.

120	����� B2 - Plate Holder with Plates	���������������������������������������������������������������������������� Holder is approximately 14” W x 20” H x 6” D. Also included are three plates 
with diameters ranging from 5.75” to 7.75” dia. Salt and pepper shakers are 
approximately 4.75” H.

121	����� B2 - Home Decor	���������������������������������������������������������������������������������������������� Lot includes five pieces of blue glass. Large vase is approximately 10” H with 
two tone glass. The small vase is approximately 5” H. Covered dishes are 
approximately 9” and 10” H. Large fluted piece is approximately 10” W x 14” 
H. Top piece on fluted item is removable.

122	����� B2 - Home Decor	���������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains two Fitz and Floyd rabbits - 8” and 9” W x 6.5” and 10” H, a tulip 
lamp - 10” W x 10” H, and metal vase - 8” W x 8” H. Lamp not tested.

123	����� B2 - Home Decor	���������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains a glass globe lamp - 9” W x 32” H, a kerosene lamp - 6” W x 23” H, 
ceramic swan box - 8.5” W x 7” H, ceramic teapot - 10” W x 6.5” H, and ceramic 
doll (12”) on glass mirror (9”) dia. Lamp not tested.

124	����� B2 - Serving Cabinet	����������������������������������������������������������������������������������������� Cabinet is approximately 42.5” x 35” H x 16” D. Cabinet has one drawer, one 
door and four shelves. Contents not included.

125	����� B2 - Home Decor	���������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains a cast iron cat - 10” W x 5” H, three glass bowls, one Fenton, a 
ceramic candleholder - 11” dia., two chicks - 5” and 6” W x 5” and 8” H, and a 
glass bowl with fruit - 10” diameter.
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126	����� B2 - Franciscan Dinnerware and Others	���������������������������������������������������������� Lot includes: 12 (10.5”) dinner plates; 12 (8”) salad plates; 12 (6”) saucers, 12 

(6.5”) dessert plates; 12 (6”) bowls; 13 (5.25”) fruit bowls; a carafe (5.5” H); 
coffee pot (8.75” W x 8.5” H); salt and pepper roses (2.5”H); 13 coffee cups 
(5”); creamer (4.75” “ x 4.25”) and sugar (5” W x 4.25” H); 6 small rose plates 
(3.5”); divided plate(11” x 7”); serving platter (14” x 10”); two serving bowls 
(9”); one serving bowl (8”); divided plate (10.75”).

127	����� B2 - Plates and Glassware	�������������������������������������������������������������������������������� Lot includes six plates,10 glasses, four bottles, three pitchers, and a vase.
128	����� B2 - Cabinet with Plate Holders	����������������������������������������������������������������������� Cabinet is approximately 34” W x 67” H x 17” D. Cabinet has one drawer, two 

shelves, and two doors. Cabinet is by Temple-Stewart. Contents not included.
129	����� B2 - Glassware and Silver Plate	������������������������������������������������������������������������ Lot includes three glass bowls - sizes range from 7.25” to 8.5” dia., a divided 

glass bowl with spoon - 8” x 5”, Mikasa salt and pepper shakers - 4.5” H, and a 
glass serving plate (12” x 8”) with silver plate creamer and sugar (6” x 5” and 
5.5” x 3.25”); and three flowered plates - Blue Ridge - 9.25”.

130	����� B2 - Silverplate Serving Pieces	������������������������������������������������������������������������� Lot contains five serving dishes. Not guaranteed that all are silver plate. 
Oblong dish is approximately 13” x 9.25”; round dish with Pyrex insert is 8”; 
round dish with roping decoration is approximately 9”; oblong open dish is 
approximately 12” x 8”; basket is approximately 9.5”.

131	����� B2 - Silver Plate Serving Pieces	������������������������������������������������������������������������� Lot contains ten dishes and holders. Not guaranteed that all are silver plate. 
Wire serving dish is approximately 9.5” x 3”; Oblong dish is approximately 12” 
x 7.5”; double shell serving tray is approximately 13” x 6”; round plates are 
approximately 6” and 7”; flower frog holder is approximately 6”; creamer is 
approximately 5.5” x 5”; gravy boats are approximately 7.5” x 4.5”.

132	����� B2 - Candlesticks and Pewter	��������������������������������������������������������������������������� Lot contains two candlesticks - 11” W x 10” H, pewter salt and pepper shakers 
- 1.5”, and two small pewter dishes - 6.75” and 7”.

133	����� B2 - Perfume Bottles	���������������������������������������������������������������������������������������� Lot includes six perfume bottles. Sizes range from 5” to 6.75” H. Not tested.
134	����� B2 - Vase, Planter and Stand	���������������������������������������������������������������������������� Lot contains a hand-blown glass large vase (14” D x 22” H); floral ceramic plant 

stand (10” W x 16” H); and a ceramic giraffe planter (15” W x 15” H).
135	����� B2 - Closet - Shelf of Dolls	�������������������������������������������������������������������������������� Large lot of dolls. Vintage and modern. Also included is an Elvis child’s guitar
136	����� B2 - Closet - Yarn and Blankets/Quilts	������������������������������������������������������������� Lot contains a box full of yarn. Also included is a large box that contains 

blankets and quilts.
137	����� B2 - Closet - Vintage Dolls	�������������������������������������������������������������������������������� Lot contains various vintage dolls. Open/close eyes.
138	����� B2 - Closet - Vintage/Modern Dolls	����������������������������������������������������������������� Lot contains various vintage/modern dolls. Most with open/close eyes.
139	����� B2 - Closet - Vintage/Modern Dolls	����������������������������������������������������������������� Lot contains various vintage/modern dolls. Most with open/close eyes.
140	����� B2 - Closet - Vintage/Modern Dolls	����������������������������������������������������������������� Lot contains various vintage/modern dolls. Most with open/close eyes.
141	����� B2 - Closet - Vintage/Modern Dolls	����������������������������������������������������������������� Lot contains various vintage/modern dolls. Most with open/close eyes.
142	����� B2 - Perfume/Stopper Bottles	�������������������������������������������������������������������������� Lot contains eight perfume/stopper bottles. One marked Murano.
143	����� B2 - Perfume/Stopper Bottles	�������������������������������������������������������������������������� Lot contains ten perfume/stopper bottles.
144	����� B2 - Perfume/Stopper Bottles	�������������������������������������������������������������������������� Lot contains ten perfume/stopper bottles.
145	����� B2 - Perfume/Stopper Bottles	�������������������������������������������������������������������������� Lot contains ten perfume/stopper bottles.
146	����� B2 - Cast Iron Door Stop	����������������������������������������������������������������������������������� Cast iron dog door stop. Approximately 10.5 “ W x 9.5” H. Nice condition.
147	����� B2 - Carved Busts	���������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains two carved wooden busts. One man and one woman. Man bust 

is approximately 6.75” W x 10” H x 3.5” D. Woman bust is approximately 5.5” 
W x 9” H x 3.5” D.

148	����� B2 - Curio Cabinet	��������������������������������������������������������������������������������������������� Curio cabinet is approximately 16” W x 72” W x 11” D. Curio has glass, mirrors 
and one door. Curio is also lighted. Not tested.

149	����� B2 - Twin Bed Frames	��������������������������������������������������������������������������������������� Lot includes two twin metal bed frames.
150	����� B2 - Delft Plates	������������������������������������������������������������������������������������������������ Lot includes two Delft plates. Plates are approximately 15.5” dia.
151	����� B2 - Stone Table, Stone Box and Chair	������������������������������������������������������������� Lot includes a chair approximately 19” W x 28” H x 17” D. Front legs have 

wheels. Stone box is approximately 6” diameter x 2” H. Box has body powder 
in it. Oval stone table is approximately 27.5” W x 12.5” H x 17.5”D. Very nice.

152	����� B2 - Small Wooden Cabinet	����������������������������������������������������������������������������� Cabinet is approximately 19” W x 30” x 18.75”. Cabinet has one door and 
insert inside to hold glasses. Door has latch. Nice condition. Contents not 
included.

153	����� B2 - Light Lot	����������������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains four lights. Tall lamp is approximately 30” H. Shade is 
approximately 14” dia. Lamp without shade is approximately 16” H. Small 
lamp is approximately 14” H. Shade is approximately 8” dia. Hanging lights 
are approximately 10” H. Shade is approximately 6” dia. Chains included. Not 
tested.
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154	����� B2 - Home Decor and Greeting Cards	�������������������������������������������������������������� Lot contains an angel starlight lamp (new) - 7.5” W x 12” H; two metal baskets; 

two oval glass dishes in metal holders, one with spoon; travel clock; candles; 
underbed box; picture; new copper colored tea pot; and a box filled with 
miscellaneous greeting cards. Not tested.

155	����� B2 - Home Decor and Hair Products	���������������������������������������������������������������� Lot contains hot rollers, hot curling brush, curling iron, hair dryer, bags, 
phone cover, new soft side cooler, ceramic trash can, large bell, and two small 
pictures. Not tested.

156	����� B2 - Lock Boxes	������������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains two lock boxes with keys. One is fire rated. Boxes are 14” x 7” H x 
11” D and 13” W x 7” H x 8.5” D.

157	����� B1 - Vintage Madame Alexander- Goya Doll	��������������������������������������������������� Vintage Madame Alexander, No. 2235, 21” Porcelain Doll “Goya” Portrait, 
Spain, 1961. Goya is dressed in a traditional, full-length Spanish style fuchsia 
taffeta dress accented with a black lace overall. Underneath she wears a white 
petticoat slip and pants with black, high-heel shoes. Goya wears a floor length 
veil pinned on her hair. Her dark brown hair is still shiny and soft and made into 
buns on either side with a pink flower. She wears a gold-tone heart necklace. 
In her right hand she holds a lace fan with an embroidered rose. Original tag 
and box. Not taken out of box.

158	����� B1 - Vintage Madame Alexander- Manet Doll	������������������������������������������������ Vintage Madame Alexander Manet Portrait. New in original box. 21”, 1961. 
Has booklet on wrist. Original tag. Very nice condition.

159	����� B1 - Vintage Madame Alexander- Melanie Doll	���������������������������������������������� Vintage Madame Alexander Melanie Portrait Doll #2220 In Original Box. 
Condition is New. Original hang tag. Box has some marks.

160	����� B1 - Vintage Madame Alexander- Biblical Dolls	���������������������������������������������� Lot contains four vintage Madame Alexander dolls from the Biblical Series. 
Queen Esther, No. 14584; Joseph’s Coat, No. 14580, Ssmson, No. 14582, and 
Delilah, No. 14583. All dolls are new in original boxes. All dolls have stands and 
original tags.

161	����� B1 - Vintage Madame Alexander Dolls	������������������������������������������������������������ Vintage Madame Alexander dolls include “Beauty” and the “Beast” from the 
Romance Collection.The set has all accessories original to the dolls. Created in 
1992. Original boxes and hang tags.

162	����� B1 - Vintage Madame Alexander Dolls	������������������������������������������������������������ Vintage Madame Alexander dolls include “Cleopatra No. 1315” and “Marc 
Antony No. 1310” from the Portraits of History Collection. Dolls are 11”. A 
beautiful brunette with big brown eyes, Cleopatra is wearing a pleated cream 
colored dress with a colorful neck piece and gold accents. She also has 2 
bracelets and a headband. Underneath, she has panties and gold sandals. 
Marc Antony Doll - Brown Hair / Brown Eyes - Roman General Attire - Gold 
Armor / Gold Shield / Gold Arm Cuffs - Sandals - Red Lined Robe. Original 
boxes and hang tags.

163	����� B1 - Vintage Madame Alexander Dolls	������������������������������������������������������������ Vintage Madame Alexander dolls include “Rhett Butler” - 11” - 1380 and 
“Scarlet” from Gone with the Wind. Madame Alexander Portrait Children 
Series Collection, #1385, 12” tall, “Scarlett” doll in mint condition in the 
original box with box liner. She has been in storage for over 40 years and is in 
mint condition. Original boxes and hang tags.

164	����� B1 - Vintage Madame Alexander Dolls	������������������������������������������������������������ Vintage Madame Alexander dolls include “Napoleon” - 12” - 1330 and 
“Josephine” - 12” - 1335 from Portraits of History collection. 1980. Dark brown 
hair with blue sleep eyes. Dressed in a white chiffon over silk gown with pink 
tulip/pink embroidered trim and string of pearls attached at the neckline. 
Matching pink shoes. White pantaloons. Gold tiara that glitters as if covered 
with diamonds. Gold chain link choker necklace with 3 diamond like jewels 
and matching red jewel-eyed snake bracelet. Original boxes and hang tags.

165	����� B1 - Vintage Madame Alexander Dolls	������������������������������������������������������������ Vintage Madame Alexander dolls include “Lord Nelson” - 12” - 1336 and “Lady 
Hamilton” - 12” - 1338 from Portraits of History collection. Approximately 
1980. Original boxes and hang tags.

166	����� B1 - Vintage Madame Alexander Dolls	������������������������������������������������������������ Vintage Madame Alexander dolls include “Pinkie” - 12” - 1350 and “Blue Boy” 
- 12” - 1345 from Portrait Children’s collection. Approximately 1980’s. Original 
boxes and hang tags.

167	����� B1 - Vintage Madame Alexander Dolls	������������������������������������������������������������ Vintage Madame Alexander dolls include “Romeo” - 12” - 1360 and “Juliet” - 
12” - 1370 from Portrait Children’s collection. Approximately 1980’s. Original 
boxes and hang tags.

168	����� B1 - Vintage Madame Alexander Dolls	������������������������������������������������������������ Vintage Madame Alexander dolls. Elise is 17” H, is in her wedding dress, brown 
hair/eyes. Original box and tags #1685. Condition is New. Miss Eliza Doolittle, 
No. 20112 is in the original box. 10”. Original hang tag.



BID ONLINE: www.PamelaRoseAuction.com | OFFICE: 419-865-1224 | Pamela Rose Auction Company, LLC

ONLINE BIDDING ENDS: 
MONDAY, OCTOBER 26, 2020 AT 9:00 AMInventory List

8

 #       Title		   	  				    Description
169	����� B1 - Vintage Madame Alexander Doll	�������������������������������������������������������������� Vintage Madame Alexander Cinderella No.1548. 14”. Classic Series 1984-1986. 

Blue Ball Gown with crenolin with silver overlay and blue buds. Blue Silk Shoes. 
Ring of Blue Flowers on her blonde hair. Original box and hang tag.

170	����� B1 - Vintage Madame Alexander Dolls	������������������������������������������������������������ Vintage Madame Alexander doll. Guenivere has red hair and lovely green eyes. 
She wears a dark blue-purple velvet over-dress that is outlined in gold braiding 
and has accents that match her crown, and a multi-colored gold metallic 
knotted rope belt. Underneath the overdress is a metallic floral patterned 
brocade dress with a copper lining that matches her hair. She has purple tights 
on and wears dark blue shoes with heels. Her detachable crown is gold with 
multi-colored beads and gold netting in the back. Original box and hang tag. 
Renoir, No. 1578 is 14”. She is dated from 1972. She has blond hair and light 
green eyes. Degas Girl, No. 1575 is 14”. Portrait of Children Series. 1988 Limited 
worldwide production. Original box and hang tag.

171	����� B1 - Vintage Effanbee John Wayne Doll	����������������������������������������������������������� Vintage Effanbee 17” John Wayne doll. Hang tag, “Symbol of the West” Legends 
Series. 1981. Hat and rifle included. Very nice condition.

172	����� B1 - Rose from Titanic Doll	������������������������������������������������������������������������������� Rose from Titanic doll is 15” H. Dressed in jump dress. New in original box. Very 
nice condition.

173	����� B1 - Rose from Titanic Heavenly Gown	����������������������������������������������������������� New in original box - Heavenly Gown Ensemble - for the Rose from Titanic doll. 
Very nice.

174	����� B1 - Rose from Titanic Yellow and Cream Gown	��������������������������������������������� New in original box - Yellow and Cream Gown Ensemble - for the Rose from 
Titanic doll. Very nice.

175	����� B1 - Rose from Titanic Corset Ensemble	���������������������������������������������������������� New in original box - Corset Ensemble - for the Rose from Titanic doll. Very nice. 
COA included.

176	����� B1 - Rose from Titanic Dinner Dress	���������������������������������������������������������������� New in original box - Dinner Dress Ensemble - for the Rose from Titanic doll. 
Very nice. COA included.

177	����� B1 - Rose from Titanic Yellow and White Strolling Ensemble	������������������������� New in original box - Yellow and White Strolling Ensemble - for the Rose from 
Titanic doll. Very nice. COA included.

178	����� B1 - Rose from Titanic Black and White Elevator Ensemble	��������������������������� New in original box - Black and White Elevator Ensemble - for the Rose from 
Titanic doll. Very nice.

179	����� B1 - Rose from Titanic Black Kimono Ensemble	���������������������������������������������� New in original box - Black Kimono Ensemble - for the Rose from Titanic doll. 
Very nice. COA included.

180	����� B1 - Rose from Titanic Tea Dress Ensemble	����������������������������������������������������� New in original box - Tea Dress Ensemble - for the Rose from Titanic doll. Very 
nice. COA included.

181	����� B1 - Rose from Titanic White Dressing Night Gown	���������������������������������������� New in original box - White Dressing Night Gown - for the Rose from Titanic doll. 
Very nice. COA included.

182	����� B1 - The Jackie Doll	������������������������������������������������������������������������������������������� New in original box. The Jackie Doll in the Indian State Visit White Satin Gown 
Ensemble. Very nice. COA included for doll and outfit.

183	����� B1 - The Jackie Doll Ensembles	������������������������������������������������������������������������ New in original boxes - Vive Jacqui! Suit Ensemble, Black and White Gown, State 
Visit to Mexico Ensemble, and Pink Dress Ensemble - for The Jackie doll. Very 
nice. COA’s included.

184	����� B1 - The Jackie Doll Ensembles	������������������������������������������������������������������������ New in original boxes - Sable Trimmed Coat Ensemble and Jackie’s Wedding 
Splendor Ensemble - for The Jackie doll. Very nice. COA’s included.

185	����� B1 - The Jackie Doll Ensembles	������������������������������������������������������������������������ New in original boxes - Christmas at the White House Ensemble and Palm Beach 
Vacation Ensemble - for The Jackie doll. Very nice. COA’s included.

186	����� B1 - The Jackie Doll Ensembles	������������������������������������������������������������������������ New in original boxes - The Embassy Dinner Pink Gown Ensemble, The White 
House Reception Yellow Gown Ensemble, Canadian Mountie Red Suit Ensemble 
and India State Visit Peach Day Dress Ensemble - for The Jackie doll. Very nice. 
COA’s included.

187	����� B1 - Rose from Titanic Blue and White Suit Ensemble	����������������������������������� New in original box - Blue and White Suit Ensemble - for the Rose from Titanic 
doll. Very nice. COA included.

188	����� B1 - Diana, the People’s Princess Doll and Ensembles	������������������������������������ New in original boxes - Diana the People’s Princess Doll in blue boucle suit. COA 
included. Ski suit and white suit with cross ensembles are included for the Diana 
doll. No COA’s for ensembles. Very nice.

189	����� B1 - Diana, the People’s Princess Doll Ensembles	������������������������������������������� New in original boxes - Red Dress with Bow Ensemble, Navy Blue and White 
Ensemble, and Ski Suit Ensemble Accessories - for the Diana, the People’s 
Princess doll. Very nice. COA’s included.

190	����� B1 - Diana, the People’s Princess Doll Ensembles	������������������������������������������� New in original boxes - Midnight Blue Velvet Ball Gown, Grey Suit Ensemble, 
and The Black Gown Ensemble - for the Diana, the People’s Princess doll. Very 
nice. COA’s included.
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191	����� B1 - Diana, the People’s Princess Doll Ensembles	������������������������������������������� New in original boxes - White Chiffon Gown Ensemble, Casual Khaki Ensemble, 

and White Lace Gown - for the Diana, the People’s Princess doll. Very nice. 
COA’s included.

192	����� B1 - Diana, the People’s Princess Doll Ensembles	������������������������������������������� New in original boxes - Royal Wedding Gown Ensemble and Purple Gown 
Ensemble - for the Diana, the People’s Princess doll. Very nice. COA’s included.

193	����� B1 - Diana, the People’s Princess Doll Ensembles	������������������������������������������� New in original boxes - Purple Gown Ensemble and the Black and White 
Ensemble - for the Diana, the People’s Princess doll. Very nice. COA’s included.

194	����� B1 - Rose from Titanic Blue Velvet Gown Ensemble	��������������������������������������� New in original box - Blue Velvet Gown Ensemble - for the Rose from Titanic 
doll. Very nice. COA included.

195	����� B1 - Rose from Titanic White and Lilac Dress Ensemble	��������������������������������� New in original box - White and Lilac Dress Ensemble - for the Rose from Titanic 
doll. Very nice.

196	����� B1 - Princess Diana Bride Doll	�������������������������������������������������������������������������� The Princess Diana Bride Doll 1987 Porcelain Bride Doll by The Danbury Mint. 
Princess of Wales. Lady Diana Spencer, married Prince Charles in1981. The 
Danbury Mint states: “Every detail of her doll has been meticulously crafted-
from her hand-styled blond coiffure to her magnificent gown of taffeta and 
embroidered lace. She has 2 layers of ivory netting on her veil. And her silk train 
is approximately 70 in length. Train is detachable as seen in the pictures. She 
is also carrying her beautiful recreation of her bridal bouquet in her hand as 
shown. This doll’s head, arms and legs are made offline bisque porcelain. Her 
complexion is also hand-painted. She stands approximate 19” tall, Measurement 
from Hair to end of her gown 20.5”, Her train is approximate 5 feet long. Also 
included is her round wooden stand. This doll comes in the original box. Box has 
some discoloration on it due to age, (more like antique look).

197	����� B2 - Marilyn Monroe Doll	��������������������������������������������������������������������������������� New in original box. Gentlemen Prefer Blonds Marilyn Monroe doll. 19” tall; 
dressed in pink gown, released 1991. Very nice condition. COA included.

198	����� B2 - Marilyn Monroe Doll Seven Year Itch Outfit	�������������������������������������������� New in original box - Legendary White Dress from The Seven Year Itch - for the 
Marilyn Monroe doll. Very nice. COA included.

199	����� B2 - Marilyn Monroe Doll Red Evening Gown Ensemble	������������������������������� New in original box - Red Evening Gown Ensemble from Gentlemen Prefer 
Blonds - Marilyn Monroe Doll. Very nice. COA included.

200	����� B2 - Marilyn Monroe Doll Some Like it Hot Outfit	������������������������������������������ New in original box - Black Dress Ensemble from Some Like It Hot - Marilyn 
Monroe Doll. Very nice. COA included.

201	����� B2 - Marilyn Monroe Doll Nude Dress	������������������������������������������������������������� New in original box - Nude Dress Ensemble from Happy Birthday Mr. President- 
Marilyn Monroe Doll. Very nice.

202	����� B2 - Josephine, Memoirs of the Original Gibson Girl	�������������������������������������� New in original box - Opening Night at the Opera - Josephine, Gibson Girl Doll. 
Very nice. COA included.

203	����� B2 - Josephine, Gibson Girl Ensemble	������������������������������������������������������������� New in original box - Exhibition in Paris Ensemble - Josephine, Gibson Girl Doll. 
Very nice.

204	����� B2 - Josephine, Gibson Girl Ensemble	������������������������������������������������������������� New in original box - Evening in Venice Ensemble - Josephine, Gibson Girl Doll. 
Very nice.

205	����� B2 - Josephine, Gibson Girl Ensemble	������������������������������������������������������������� New in original box - Spring Ball in Vienna Ensemble - Josephine, Gibson Girl 
Doll. Very nice. COA included.

206	����� B2 - Josephine, Gibson Girl Ensemble	������������������������������������������������������������� New in original box - Evening in Venice Ensemble - Josephine, Gibson Girl Doll. 
Very nice.

207	����� B2 - Josephine, Gibson Girl Ensemble	������������������������������������������������������������� New in original box - Spring Ball in Vienna Ensemble - Josephine, Gibson Girl 
Doll. Very nice. COA included.

208	����� B2 - Josephine, Gibson Girl Ensemble	������������������������������������������������������������� New in original box - Spring Ball in Vienna Ensemble - Josephine, Gibson Girl 
Doll. Very nice. COA included.

209	����� B2 - Josephine, Gibson Girl Ensemble	������������������������������������������������������������� New in original box - Spring Ball in Vienna Ensemble - Josephine, Gibson Girl 
Doll. Very nice.

210	����� B2 - Guinevere Doll	������������������������������������������������������������������������������������������� New in original box. Guinevere 16” Vinyl Doll with royal crown. Original hang 
tag. Box is torn.

211	����� B2 - Guinevere Doll Ensemble	������������������������������������������������������������������������� New in original box. Royal Reign Ensemble: royal blue gown with red and gold 
sleeves, gold belt, royal blue hat with white veil, shoes, earrings. Nice condition. 
COA included.

212	����� B2 - Guinevere Doll Ensemble	������������������������������������������������������������������������� New in original box. Knighthood Title Ensemble: Consists of an Rich Emerald 
Green Gown which has Rich Golden Trim and a Regal Stretch Velvet Cape. 
Accessorized with Elegant Matching Headdress. Fabric Shoes and Studded 
Earrings are Included with the Ensemble. Nice condition. COA included.

213	����� B2 - Guinevere Doll Ensemble	������������������������������������������������������������������������� New in original box - Ethereal Bride Ensemble: The ensemble includes the white 
and gold wedding gown with detachable gold velvet train, belt, gold pointed 
shows and gold and red jeweled drop earrings. Very nice. COA included.
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214	����� B2 - Fonzie and Richie Dolls	����������������������������������������������������������������������������� New in original boxes. 9” Fonzie and Richie dolls from Happy Days. Fonzie is 

numbered 14006 of 14753. Richie is numbered 11408 of 11836. Very nice.
215	����� B2 - Lot of Dolls	������������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains three vintage composite dolls. One doll in middle eastern dress 

(10.5”); one doll with veil (11.5”); and a small doll in hat with open/close 
eyes. (7.5”). No markings.

216	����� B2 - Dolls	����������������������������������������������������������������������������������������������������������� Lot includes: Princess Diana and Prince Charles paper dolls. Two sets of 
Ronald and Nancy Reagan paper dolls. Elizabeth Taylor - White Diamonds 
doll in original box. Evel Knievel bobble head in original box.

217	����� B2 - Barbie’s and Fashion Dolls	������������������������������������������������������������������������ Lot contains two vintage Barbie doll cases, clothes and dolls.
218	����� B2 - Barbie’s and Fashion Dolls	������������������������������������������������������������������������ Lot contains two vintage Barbie doll cases, one vintage Stacey doll case, 

clothes and dolls.
219	����� B2 - Barbie’s and Fashion Dolls	������������������������������������������������������������������������ Lot contains two vintage fashion doll cases, clothes and dolls.
220	����� B2 - Marilyn Monroe Doll Wardrobe Steamer Trunk	�������������������������������������� New in original box. Franklin Mint Marilyn Monroe Doll Wardrobe Steamer 

Trunk, Black Case. 9” W x 17” H x 8” D.
221	����� B1 - Princess Diana Doll Wardrobe Steamer Trunk	����������������������������������������� New in original box. Franklin Mint Princess Diana Doll Wardrobe Steamer 

Trunk, Blue Case. 9” W x 17” H x 8” D.
222	����� B1 - Jackie Kennedy Doll Wardrobe Steamer Trunk	���������������������������������������� New. Franklin Mint Jackie Kennedy Doll Wardrobe Steamer Trunk, Grey Case. 

9” W x 17” H x 8” D.
223	����� B1 - McDonald’s 101 Dalmatians (Disney)	������������������������������������������������������ 101 Dalmatians Complete McDonalds Happy Meal Vintage Collector Set - 

1996. Stain on box.
224	����� B1 - Ashton-Drake Dolls	������������������������������������������������������������������������������������ The Heritage Signature Collection Angels and Dolls. #12279 Faith Angel. 16” 

H. #12244 Grace Angel. 16” H. #12271 Savannah Doll. 16” H. #12282 Julia 
and Joanna Dolls. 16” and 9” H. All dolls and angels are new in box. Never 
removed from box. COA’s included.

225	����� B1 - Ashton-Drake Dolls	������������������������������������������������������������������������������������ The Heritage Signature Collection Dolls. #12319 Ariana Fiber Optic Doll. 14” 
H. #12297 Kelli-Wedding Doll. 16” H. #12280 Victoria Doll. 16” H. #12246 
Eskimo Doll. 11” H. Under Her Wings Collection. The Guardian Angel. 
Numbered TA 7227. 17” H. #96781. COA’s included for all.

226	����� B1 - Three Stooges Lot	�������������������������������������������������������������������������������������� Lot includes three limited edition dolls of Larry, Moe and Curly. Dolls are 9” 
H and fully bendable. From Nostalgic Series. Originally issued in 1997. Each 
comes with a bonus black tie outfit. New in box. Also included are a set of five 
The Three Stooges Festival VHS tapes.

227	����� B1 - Effanbee Dolls	�������������������������������������������������������������������������������������������� Dolls include: W.C. Fields. 15.5” H; Four Seasons “Summer”. 14” H; and Four 
Seasons “Spring”. 14” H. All with original hang tags. In original boxes. Boxes 
have some tears.

228	����� B1 - Effanbee Dolls	�������������������������������������������������������������������������������������������� Dolls include: Mae West. 17” H and Miss Cassandra. 11” H. Dolls have original 
hang tags. COA’s included. Boxes have tears.

229	����� B1 - Vintage Jane and Jenny Dolls	�������������������������������������������������������������������� Vintage Jane and Jenny Dolls, Wind Up Music, Musical Doll, Blond, Blue Eyes, 
19.5” H. Baby doll 6.5” H. Plays music and moves. Original box. Booklet. 
Working.

230	����� B1 - Vintage Jane and Jenny Dolls	�������������������������������������������������������������������� Vintage Jane and Jenny Dolls, Wind Up Music, Musical Doll, Blond, Blue Eyes, 
19.5” H. Baby doll 6.5” H. Plays music and moves. Original box. Booklet. 
Working.

231	����� B1 - Vintage June and Julie Dolls	���������������������������������������������������������������������� Vintage June and Julie Dolls are 18” H and 6.5” H. Doll is musical and in 
working condition. Original box.

232	����� B1 - Cabbage Patch Kids Dolls	�������������������������������������������������������������������������� Lot contains three Cabbage Patch Kids dolls with certificates. Dolls are signed 
by Xavier Roberts. Also included is a Cabbage Patch Kids doll carrier. Dolls are 
in original boxes. Boxes have some tears.

233	����� B1 - Lot of Dolls	������������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains five Doll’s. Baby doll in christening gown is approximately 18” 
H. Asian dressed dolls are approximately 11” and 15” H. Belly dancer doll is 
approximately 17” H (missing a shoe). Baby doll in white is approximately 20” 
H (new in wrapping).

234	����� B1 - Crissy Dolls and Porcelain Bunny Doll	������������������������������������������������������ Lot contains three Crissy Dolls. All have hair that grows. Dolls range from 15” 
to 18” H. One original box. 17” new porcelain bunny doll in original box.

235	����� B1 - Wizard of Oz 50th Anniversary Dolls	�������������������������������������������������������� The Wizard of Oz 50th Anniversary DOLL SET of 6 Dolls with Dorothy, Wicked 
Witch, Glinda, Scarecrow, Tin Man and Cowardly Lion Dolls (1988 Multi Toys) 
by The Wizard of Oz 50th Anniversary. New in original boxes.

236	����� B1 - Wizard of Oz Items	������������������������������������������������������������������������������������ Lot contains six Wizard of Oz VHS and a DVD. Lot also includes a musical plate 
(7.75”) playing Ding Dong the Witch is Dead, a calendar and two books.
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237	����� B1 - Wizard of Oz Hallmark Ornaments	����������������������������������������������������������� Lot contains an Up, Up and Away, a musical 2018 Dorothy, and a musical 2016 

Ruby Slipper Hallmark ornaments. New in original boxes. Not tested.
238	����� BR1 - Wizard of Oz Hallmark Ornaments	�������������������������������������������������������� Lot contains a 2008 Who Rang the Bell and a 2009 Somewhere Over the 

Rainbow musical ornaments. Not tested.
239	����� BR1 - Wizard of Oz Hallmark Musical Ornaments	������������������������������������������� Lot contains a 2007 Wicked Witch, and a 2007 King of the Forest Hallmark 

musical ornaments. Not tested.
240	����� BR1 - Wizard of Oz Hallmark Musical Ornaments	������������������������������������������� Lot contains a 2010 To the Rescue, and 2011 Optimistic Voices. Hallmark 

musical ornaments. Not tested.
241	����� BR1 - Wizard of Oz Hallmark Musical Ornaments	������������������������������������������� Lot contains a 2014 There’s No Place Like Home, and a 2014 It’s Shoe Time 

Hallmark musical ornaments. Not tested.
242	����� BR1 - Wizard of Oz Hallmark Musical Ornament	�������������������������������������������� Lot contains a 2015 If I Only Had A Brain Hallmark musical ornament. Not 

tested.
243	����� BR1 - Wizard of Oz Hallmark Musical Ornaments	������������������������������������������� Lot contains a 2017 If I Only Had The Nerve, and a 2012 The Man Behind The 

Curtain Hallmark musical ornaments. Not tested.
244	����� BR1 - Wizard of Oz Hallmark Musical Ornaments	������������������������������������������� Lot contains a 2016 If I Only Had A Heart, and a 2017 A Few Bad Apples 

Hallmark musical ornaments. New in original boxes.
245	����� BR1 - Wizard of Oz Hallmark Musical Ornaments	������������������������������������������� Lot contains a 2016 Emerald City, a 2018 Monkey Business, and a 2019 The 

Merry Old Land Of Oz Hallmark musical ornaments. New in original boxes.
246	����� BR1 - Wizard of Oz Hallmark Ornaments	�������������������������������������������������������� Lot contains a 2015 Ding-Dong the Witch is Dead musical ornament, and a set 

of three ornaments A Brain, A Heart, and The Nerve. All Hallmark ornaments. 
New in original boxes.

247	����� BR1 - Bathroom Closet	������������������������������������������������������������������������������������� Assorted Avon, powder puffs, heating pad, hair dryers, Band-Aids, and 
cosmetics. Not tested.

248	����� DR - Melody in Motion	������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains Melody in Motion “The Guitarist” (7.5” W x 12” H x 7” D) and 
“Willie the Whistler” (7” W x 12” H x 6” D). Original boxes. Not tested.

249	����� DR - Melody in Motion	������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains Melody in Motion “The Cellist” (7” W x 11” H x 6.5” D) and “Willie 
the Trumpeter” (7” W x 11” H x 6.5” D). Original boxes. Not tested.

250	����� DR - Waco Melody in Motion	�������������������������������������������������������������������������� Lot contains Melody in Motion “The Railroad Crossing Willie” (6” W x 15” H x 
5” D). Not tested.

251	����� DR - Melody in Motion	������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains Melody in Motion “The Music Works” (7” W x 11.5” H x 7” D) and 
“Willie the Collector” (8” W x 10” H x 5” D). Not tested.

252	����� DR - Melody in Motion	������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains Melody in Motion “Organ Grinder” (6.5” W x 10” H x 6” D) - 
original box and “Amazing Willie” (7.5” W x 11” H x 7” D). Not tested.

253	����� DR - Delft Plates	������������������������������������������������������������������������������������������������ Lot includes two Delft plates. Plates are approximately 15.5” dia.
254	����� DR - Vintage Mickey Mouse and Doll	�������������������������������������������������������������� Vintage Mickey Mouse, Sun Rubber Company, Walt Disney. 8” H. Vintage 

composite doll. 14” H. Open/close eyes.
255	����� LR - Royal Dux Statue	���������������������������������������������������������������������������������������� Royal Dux statue is approximately 18” H. Statue is very nice.
256	����� LR - Lladro Statue	���������������������������������������������������������������������������������������������� Lladro Porcelain Lady Insular Embroiderers Sewing Figurine 4865. In great 

condition with no chips, cracks, or repairs. The figurine stands approx. 11” tall. 
Excellent condition.

257	����� LR - Lamps	��������������������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains two lamps. Tall lamp is approximately 36” H. Shade is approximately 
15”. Small tulip lamp is approximately 16” H. Base is approximately 7” W. Not 
tested.

258	����� LR - Marble-Type Table	������������������������������������������������������������������������������������� Table is approximately 32” dia. Table is 15” H. Heavy. Top is not attached to the 
table.

259	����� LR - Sasaki Vase	������������������������������������������������������������������������������������������������� Sasaki blue and white vase. 20” H x 3.5” W at top of vase. Very nice.
260	����� LR - Vases, Elephant and Metal Bird	���������������������������������������������������������������� Lot includes pair of vases (11”H), a cast elephant with broken tusks (14” W x 

15” H), one tusk present, and a small metal bird (7”).
261	����� LR - Secretary-Type Desk and Chair	����������������������������������������������������������������� Desk is approximately 36” W x 53” H x 21” D. Desk has a drawer and two 

doors. Contents not included. Chair is approximately 16.5” W x 32” H x 15” D.
262	����� LR - Office Lot	���������������������������������������������������������������������������������������������������� Lot of games and office supplies.
263	����� LR - Wizard of Oz Plates and Ornaments	��������������������������������������������������������� Lot of four musical plates. Plates are approximately 8” dia. Also included are 

three Wizard of Oz figurines. Ornaments are approximately 5” H.
264	����� LR - Westmoreland and Miscellaneous Blue Glass	����������������������������������������� Lot contains two pieces of Westmoreland (duck 8” W x 5” H x and egg 3.5” 

W x 2.5” H). Two covered bowls approximately 6” H, bell approximately 6” H, 
toothpick holder 3.75” H, goblet 6.5” H, creamer 4.5” W x 4.5” H, hat 3.25” W 
x 2.25” H, bowl 5” W x 3” H.

265	����� LR - Fenton Glass and Figurines	����������������������������������������������������������������������� Lot contains seven pieces of Fenton glass. Vase and stemmed candy dish are 
8” H, vase is 5.5” H, pitcher is 8” H, basket is 6.5” W x 8” H, boot is 4.25” W x 
4” H, toothpick holder is 3.5” H. Also included are two figurines in glass covers. 
Total height is 9”.
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266	����� LR - Animated Holiday Symphonium	��������������������������������������������������������������� Mr. Christmas Animated Holiday Symphonium Music Box. 32 discs are included. 

Not tested.
267	����� LR - Grand Music in Motion	����������������������������������������������������������������������������� Mr. Christmas Gold Label Grand Music In Motion 15 songs Electric Music Box 

w/box. Music box is approximately 10” x 8” H. New in original box. Never been 
unboxed.

268	����� LR - Enesco Ferris Wheel	���������������������������������������������������������������������������������� This is The Majestic Deluxe Ferris Wheel made by Enesco around 1989. It 
comes with a wall transformer for the household 110VAC. When turned on, the 
wheel turns and lot of LED lights flashing. It can also play 10 assorted HOORAY 
tunes from a music cassette on the back. The cassette can be turned on and off 
individually. Measured approximately 10” x 10”, 14” high. Not tested.

269	����� DR - Dining Table and Six chairs	����������������������������������������������������������������������� Dining table with leaves is approximately 75” W x 29” H x 40” D. Chairs are 
approximately 23” W x 40” H x 18” D. Table pads are included. A few of the chair 
legs have chew marks.

270	����� LR - Lamp with Glass Crystals	��������������������������������������������������������������������������� Lamp is approximately 65” H. Shade is 16” dia. All crystals appear to be present. 
Working condition. Very nice for age.

271	����� LR - Sofa	������������������������������������������������������������������������������������������������������������ Sofa is approximately 81” W x 31” H x 21” D. Two matching pillows. Nice 
condition.

272	����� LR - Tables and Lamp	���������������������������������������������������������������������������������������� Lot includes two small tables and a table lamp. Marble top table is approximately 
15” dia. x 21” H. Wooden table is approximately 19” W x 25” H. Table folds 
down. Lamp is approximately 36” H. Shade is 14”. Lamp has crystals.

273	����� LR - Carousel	����������������������������������������������������������������������������������������������������� Mr. Christmas Double Decker Holiday Carousel. Needs Belt Repair, Lights and 
Sound Work. No box.

274	����� LR - Tables and Light	����������������������������������������������������������������������������������������� End table is approximately 21” W x 22” H x 25.5” D. Table has two drawers. Two 
tier table is approximately 13” W x 27.5” x 10” D. Step stool is approximately 10” 
dia. x 7” H. Lamp is approximately 20” H x 10” W. Desk lamp is approximately 
12” H.

275	����� LR - Television and Stand	���������������������������������������������������������������������������������� 31” Panasonic television with remote. Not tested. Stand is approximately 21” W 
x 21” H x 27” D. Stand has one drawer.

276	����� LR - Statue, Stand and Metal Lighted Art	��������������������������������������������������������� Lot includes a decorative stand with statue. Stand is approximately 9” W x 29” 
H. Statue is approximately 7.5” W x 20” H x 11” D. Metal light is approximately 
54” H. Not tested.

277	����� LR - Games, CD’s, and Tapes	����������������������������������������������������������������������������� Lot includes playing cards, dice, CDS, and cassette tapes.
278	����� LR - Sharp Record Player and Records	������������������������������������������������������������� Lot includes a Sharp Solid State Record Player. Also included are a box of 45 and 

33 records. Not tested.
279	����� LR - Wall Fountain and Corner Shelf	���������������������������������������������������������������� Wall fountain is approximately 22” W x 44” H x 2” D. Not tested. Corner shelf is 

approximately 10” W x 23” H x 7” D. Shelf has a drawer.
280	����� DR - Curio Cabinet	�������������������������������������������������������������������������������������������� Cabinet is approximately 25” W x 66” H x 12” D. Cabinet has glass doors. Two 

glass shelves and mirrors. Cabinet is lighted. Not tested. Small crack in glass on 
side.

281	����� DR - Vintage Museo Greyhound	���������������������������������������������������������������������� Vintage 1974 Museo 1st Edition Seymour Mann Porcelain Greyhound Dog 
Figurine. Figurine is approximately 11” W x 5” H. Very nice.

282	����� DR - Melody in Motion Figurines	��������������������������������������������������������������������� Lot contains two small Melody in Motion figurines. Willie the Conductor and 
Springtime. Figurines are approximately 6” H.

283	����� DR - Hummel’s	�������������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains five Hummel’s. Sizes rand from 2.75” to 5.5”H. Very small angel, 
My Wish is Small, I Didn’t Do It, Sweet As Can Be, and Lucky Fellow.

284	����� DR - Hummel’s	�������������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains four Hummel’s. Sizes range from 4” to 5.25” H. Little Thrifty, Little 
Professor, Little Gardner, and boy with basket.

285	����� DR - Shelf of Knick Knacks	�������������������������������������������������������������������������������� Lot contains shelf of small knick knacks.
286	����� DR - Vintage German Goebel Monks	��������������������������������������������������������������� Lot contains four vintage Goebel Ceramic Monk Friar Figurines. Two sets of 

creamers and covered sugar bowls ~ Western Germany. Sizes range from 4” to 
5 1/4”. Nice condition.

287	����� DR - Lot of Knick Knacks	����������������������������������������������������������������������������������� Lot contains pick glass vase, hand painted art glass jar with lid, ginger jar, and 
teapot with creamer and sugar. Sizes range from 3.25” to 9.5”.

288	����� DR - Two Chairs and Small Table	���������������������������������������������������������������������� Two chairs are approximately 26” W x 44” H x 22”D. Table is approximately 14” 
Dia. x 17 1/2 “ H

289	����� DR - Two Chairs And Vase	��������������������������������������������������������������������������������� Lot contains two chairs and a vase. Chairs are approximately 18” W x 36”H x 17 
1/2” D. Cloisonné vase is approximately 7” W x 12” H.

290	����� DR - Lot of Knick Knacks and TV Trays	�������������������������������������������������������������� Lot contains glass horse and carriage (12” W x 5” H), silver-type bell (5.5” 
H), ceramic head on stand (8”), and two porcelain baby dolls (9” H). Lot also 
includes two TV trays.
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291	����� DR - Lot of Hand-painted China	����������������������������������������������������������������������� Shelf of hand-painted China plates, bowls, cup and saucer, creamer and Girl With 

Ducks.
292	����� DR - Lot of Hand-Painted China, Glass, and Copper	��������������������������������������� Lot contains a shelf of china plates, bowls, candlesticks, frog, and copper cup.
293	����� DR - Shelf of China, Glass, and Pewter	������������������������������������������������������������ Lot contains China plates, covered bowls, hinged egg, coffee pots, glass 

candlesticks, and pewter figurines.
294	����� DR - Hutch	��������������������������������������������������������������������������������������������������������� Hutch is approximately 50” W x 75” H x 17” D. Hutch has three drawers and three 

doors. Contents not included.
295	����� DR - Lamp	���������������������������������������������������������������������������������������������������������� Stained glass lamp is approximately 72” H. Shade is 15” dia. Very nice. Not tested.
296	����� DR - Drop Leaf Buffet and Mirror	��������������������������������������������������������������������� Drop leaf buffet has two doors and extended is approximately 62.5” w x 36” H x 

18.5” D. Buffet is on wheels. Mirror is approximately 40” W x 32” H. Contents not 
included.

297	����� DR - Fenton Candlesticks	���������������������������������������������������������������������������������� Lot contains two blue hand painted candlesticks. Candlesticks are approximately 
8.5” H. Very nice.

298	����� DR - Coca-Cola Baseball Cards	������������������������������������������������������������������������� Lot contains nine Coca-Cola Nolan Ryan baseball cards.
299	����� DR - Lot of Knick Knacks	����������������������������������������������������������������������������������� Lot contains a swan teapot (10.5” W x 9” H), Chinese dragon, glass dish, crystal 

box 4.25”, ceramic frog, stained glass butterfly, ceramic lady, glass pyramid, and 
set of balancing scales (21” W x 26” H x 5.5” D.

300	����� K- Cookie Cutters, Tin, Metal Kitchenware	������������������������������������������������������ Pillsbury’s Best tin, chopper, 40+ cookie cutters, white wicker
301	����� K- Serving Platters	��������������������������������������������������������������������������������������������� Appears new. Olive and fruit motifs
302	����� K- Electric Small Kitchen Appliances	���������������������������������������������������������������� Elite Electric skillet (new), electric knife, electric mixer, not tested
303	����� K- Ceramic Baking Dishes, Crockpot	���������������������������������������������������������������� Set new, Crockpot not tested, wear present
304	����� K- Contents of Cabinet	������������������������������������������������������������������������������������� Vases, teapot, Pyrex measuring, copper colored metal, juicer, Miscellaneous
305	����� K- Contents of Cabinets	������������������������������������������������������������������������������������ Pyrex baking, mixing bowls
306	����� K- Lot of Easter, Tulip Stained Glass	����������������������������������������������������������������� Lamp, tulips, ceramic bunnies
307	����� K- Lot of Home Decor	��������������������������������������������������������������������������������������� Vases, Lidded cat, ceramic, Appears good
308	����� K- Contents of Cupboard	���������������������������������������������������������������������������������� Cut glass, Crystal, Appears good
309	����� K-Large Ceramic Tureen	����������������������������������������������������������������������������������� Appears no damage
310	����� K- Large Ceramic Basket	����������������������������������������������������������������������������������� Appears no damage
311	����� K- Contents of Cupboard	���������������������������������������������������������������������������������� Ice bucket, Pyrex, covered glass, Iced Tea Pot, Miscellaneous
312	����� K- Baking Pan	���������������������������������������������������������������������������������������������������� Miscellaneous Baking metal pans, Pyrex Casserole, some wear
313	����� K- Contents of Cupboard	���������������������������������������������������������������������������������� Cook books, recipes, light bulbs
314	����� K- New England Mantle Clock	�������������������������������������������������������������������������� Key Present, not tested
315	����� K- Lot of Miscellaneous Kitchen Plasticware	��������������������������������������������������� Ceramic and Metal teapots, storage containers, waterier, Timeclick, pitcher, 

miscellaneous, marble paper towel holder
316	����� K- Lot of Kitchenware, Decanters	��������������������������������������������������������������������� Crown decanters, wine glasses, Rose bud canister with chip
317	����� K- Set of (3) Canister Set	����������������������������������������������������������������������������������� White ceramic, Appears good
318	����� K- Vizio 23” Flat Screen Television	������������������������������������������������������������������� Appears in working condition, remove present
319	����� K- Keurig Coffee Maker	������������������������������������������������������������������������������������� Working condition
320	����� K- Pair of Painted Cast Iron Black Memorabilia Banks	������������������������������������ Appears no damage
321	����� K- Pair Cast Iron Black Memorabilia Door Stops	��������������������������������������������� Wear present
322	����� K- Painted Cast Iron Black Memorabilia Bank	������������������������������������������������� Some wear, Appears good condition
323	����� K- Painted Cast Iron Black Memorabilia	���������������������������������������������������������� Appears no damage
324	����� K- Painted Cast Iron Black Memorabilia Bank	������������������������������������������������� Appears very good condition
325	����� K- Painted Cast Iron Black Memorabilia Levered Bank	����������������������������������� Appears in very good condition
326	����� K- Lot of Home Decor	��������������������������������������������������������������������������������������� Set of 4 plates, duck salt and pepper, platter, Miscellaneous
327	����� K- Roseville Child’s Dish	������������������������������������������������������������������������������������ Some wear. No chips.
328	����� K- Fiestaware Bowls	������������������������������������������������������������������������������������������ Set of 4 - 3 large, 1 small. Appears no damage.
329	����� K- Cast Iron Wilton Turtle Doorstop	����������������������������������������������������������������� Appears no damage
330	����� K- Massive Lot of Drinkware	���������������������������������������������������������������������������� Set Gold Rimmed, stemware, set of glasses, crystal. Cupboard of 3 shelves full.
331	����� K- Large Lot of Glass, Crystal Servingware	������������������������������������������������������� Serving plates, bowls, cake server. 2 shelves full.
332	����� K- Shelf of Drinkware	���������������������������������������������������������������������������������������� Cups, glasses, bowls
333	����� K- Large Lot of Black Ceramic Dinnerware	������������������������������������������������������ Cupboard full, 3 shelves. Plates, cups, sugar and cream, salt and pepper, teapot, 

butter, bowls, gravy boat. Appears in good condition.
334	����� Drawer of Pots, Pans, Set of Visionware	���������������������������������������������������������� Pans, Sets, metal double boiler, visionware, lids, some nonstick. Wear present.
335	����� K- Drawer of Pots and Pans	������������������������������������������������������������������������������ Lids, stock pots, misc.
336	����� K- (2) Drawers Kitchen Soft Goods	������������������������������������������������������������������� Towels, pot holders, etc
337	����� K- Spacemaker AM/FM Cassette Under Cabinet Radio	���������������������������������� Includes drawer of cassette. Buyer must have tools to take off Cabinet. Not tested
338	����� K- (2) Drawers Kitchen Utensils, Knives, Small Appliances	����������������������������� Corkscrew, frying Thermometer, toaster, egg beater, Electric knives, 

miscellaneous.
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339	����� K- Large Lot Colored Glass	�������������������������������������������������������������������������������� Glasses, bottles, misc.
340	����� K- Wood Cabinet with 6 Drawers	��������������������������������������������������������������������� Contents not included. Tablecloth included. Appears no damage
341	����� K- Contents of Cabinet	������������������������������������������������������������������������������������� All drawers, small electronics. None tested
342	����� K- Solid Wood Kitchen Table with (4) Chairs	���������������������������������������������������� Chair pads included. Damage and wear present. Microwave table included.
343	����� K- Lot of (13) Norman Rockwell, Knowles Plates	�������������������������������������������� Appears no damage
344	����� K- Nowles Bird Plates	���������������������������������������������������������������������������������������� 9 plates. Appears no damage
345	����� K- Set of (4) Antique, Hummel Plates	�������������������������������������������������������������� Appears no damage
346	����� K- Set of (5) Collectible Plates	�������������������������������������������������������������������������� Wear and damage present
347	����� K- Contents of Cabinet	������������������������������������������������������������������������������������� GE Food Processor, vases, covered Servingware, chafing dishes, bowl, 

mandolin, Miscellaneous
348	����� K- Contents of Cabinet	������������������������������������������������������������������������������������� Mixer, Crockpot, enamelware, chafing dish, chopper, vase, wood server, 

miscellaneous.
349	����� K- New Haven Clock Company Mantle Oak Clock	������������������������������������������� Shelf included. Shelf included. Key present. Not tested
350	����� BS- Lot of Luggage	�������������������������������������������������������������������������������������������� Wear Present. (7) pieces
351	����� BS- Wood Cabinet	��������������������������������������������������������������������������������������������� 3 shelves
352	����� BS- Milk Glass Punch Bowl with Cups	�������������������������������������������������������������� Box full cups, 2 ladles. Cast metal Base on bowl.
353	����� BS- Large Lot Milk Glass Glasses, Pedestal Bowls	�������������������������������������������� Appears no damage
354	����� BS- Large Lot Milk Glass Drinkware	����������������������������������������������������������������� Creamers, Pedestal vases. Appears no damage
355	����� BS- Large Lot of Milk Glass	������������������������������������������������������������������������������� Serving bowls, Pedestal bowls, vases, pitches, misc.
356	����� BS- Large Lot of Milk Glass Plates	�������������������������������������������������������������������� Snack plates, saucers, dinner plates, salad plates
357	����� BS- Onieda Stainless Silverware	����������������������������������������������������������������������� Serving set and Knives included. Wood chest included. Not inspected.
358	����� BS- Lot of Serviceware with Knives	������������������������������������������������������������������ Carving set and chest included. Not inspected
359	����� BS- Large Lot Silverplate	����������������������������������������������������������������������������������� Coffee pots, sugar and creamer, serviceware, Miscellaneous
360	����� BS- Silverplate Silverware and Serviceware	����������������������������������������������������� Not inspected. Large lot.
361	����� BS- Lot of Silverplate	����������������������������������������������������������������������������������������� Large Dispenser, kettle, sugar and cream, butter dish, napkin holders, 

Miscellaneous
362	����� BS- Large Lot of Silverplate	������������������������������������������������������������������������������� Ice bucket, gravy boats, salt and pepper, miscellaneous servingware. Very 

large lot.
363	����� BS- Box Lot	�������������������������������������������������������������������������������������������������������� Ceramic pitchers, small painting, Figurine, basket, Coke Tray, Miscellaneous
364	����� BS- Pair of Ceramic Angels	������������������������������������������������������������������������������� New in boxes
365	����� BS- Silverplate Silverware	��������������������������������������������������������������������������������� Mixed manufacturers. Chest included.
366	����� BS- Community Service Silverplate Silverware Set	����������������������������������������� Chest included, not complete, not inspected.
367	����� BS- Lot of Board Games	������������������������������������������������������������������������������������ 11 games, not inspected
368	����� BS- Lot of Board Games, Poker Chips	�������������������������������������������������������������� 17 games, not inspected
369	����� BS- Lot of Board Games	������������������������������������������������������������������������������������ 14 games, not inspected
370	����� BS- Box Lot with Stock Pot	������������������������������������������������������������������������������� Wind chimes, lantern, wood board games, Dominoes, placemats, wrapping 

paper, cable, electric, Miscellaneous
371	����� BS- Lot of Coolers, Car Kool Mate, Thermos	��������������������������������������������������� Thermos set new, none tested
372	����� BS- Lot of (3) Wood Tables	������������������������������������������������������������������������������� Wall table, shelf, smokers table. Wear present.
373	����� BS- Lot of (5) Home Goods	������������������������������������������������������������������������������� Barrel Dispenser with missing cork, butter churn paddle missing, crock with 

crack, vase, planter
374	����� BS- Singer Portable Sewing Machine	��������������������������������������������������������������� Bobbers, pedal and case included. Not tested.
375	����� BS- Military Jacket and Overcoat	��������������������������������������������������������������������� No sizes, Appears Large
376	����� BS- Antique Wedding Dress	����������������������������������������������������������������������������� Long Train, lace with sequins, no size
377	����� BS- Large Box Lot of Yarn, Gift Boxes	��������������������������������������������������������������� Xmas boxes, Not inspected
378	����� BS- Contents of Cabinet	����������������������������������������������������������������������������������� 5 shelves. Mixer, game, Milovac 8 track player, Lawn and Leaf bags, table, 

magazines, miscellaneous
379	����� BS- Phones, Answering Machines, Radios, Gift Boxes	������������������������������������ Contents of Closet and below
380	����� BS- Antique Phone	�������������������������������������������������������������������������������������������� Not tested
381	����� BS- Ratan Basket, Box Sets, Miniature Ceramic Animals	�������������������������������� Container full of miniature animals, box within boxes sets, 7 Copenhagen 

Porcelain blue plates, none inspected
382	����� BS- Large Lot of Collectors Plates	��������������������������������������������������������������������� Norman Rockwell, Gorham, US plates, cardboard plate cabinet full. Appears 

no damage.
383	����� BS- Lot of Steins	������������������������������������������������������������������������������������������������ 11 total, one lighter Stein, small server with spoon
384	����� BS- Lot of (3) German Steins	���������������������������������������������������������������������������� Marked Germany
385	����� BS- Lot of Home Goods	������������������������������������������������������������������������������������ Cake server, Ruby red crinkle edged footed bowl, Jewelry Chests, Toledo 

antique bottle opener, steel brushes, amber bowl with spoon, ceramic, 
ceramic server, glass Candleholders, ceramic lidded pig, Miscellaneous.

386	����� DR - Lamp and Vases	���������������������������������������������������������������������������������������� Stained-glass type lamp is approximately 15” H. Shade is 8”. Not tested. Cut 
glass vase is approximately 9.5” H. Tall vase is approximately 15” H.
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387	����� DR - Drawer of Utensils	������������������������������������������������������������������������������������ Lot contains set of pearl handled Sheffield steak knives and cake knife, glass 

salad fork and knife, spreaders, cake slicers, cake knife.
388	����� DR - Drawer of Household	������������������������������������������������������������������������������� Lot contains candles, mirrors, plate, table runners and belt buckles.
389	����� Drawer of China, Glass, and Metal	������������������������������������������������������������������ Lot contains hand-painted floral plates, small dishes, salt and pepper shakers, 

glass plate, and metal Christmas trivet.
390	����� DR - Lot of Unmarked China	����������������������������������������������������������������������������� Lot contains six bowls, five serving containers and two plates. Bowls range in 

size from 9.5” to 13” Dia. Serving containers range in size from 11” to 14” in 
length

391	����� DR - Lot of Miscellaneous Floral China	������������������������������������������������������������ Lot contains eight dinner and three salad plates marked Holiday China Made 
in Germany, six dinner plates marked Made in Germany, one three section 
serving dish marked Norris, and one creamer and sugar bowl marked Royal 
Chelsea English Bone China Made in England.

392	����� DR - Orient Lamp with Flume Shade	��������������������������������������������������������������� Orient lamp with flume shade. Not tested. Very nice. Lamp is approximately 
13” H. Shade is 4.5”.

393	����� DR - Roosters	���������������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains two roosters. Roosters are approximately 8” W x 18” H x 12” D. 
Nice condition.

394	����� DR - Lamps	�������������������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains three lamps. Small lamp is approximately 16.5” H. The globe 
lamp is approximately 21” H. The bust lamp is approximately 32” H . Shade is 
15”. Not tested.

395	����� Lot of Hand-painted China	������������������������������������������������������������������������������� Lot contains eleven cups and saucers marked Bareuther Bavaria Germany, 
two cups marked Tirschenreuth Bavaria Germany and one cup marked Wolf... 
Bavaria, eight small bowls marked T.N. or T.N. 67 and thirteen floral plates 
and saucers ranging in size from 5.5” to 7.5” marked with various Bavaria 
Germany marks.

396	����� DR - Dresden Vase	�������������������������������������������������������������������������������������������� Large Desden vase is approximately 10” W x 14” H. Nice condition. Vase is 
China Dresden.

397	����� DR - Lot of Home Decor	����������������������������������������������������������������������������������� Lot contains a large vintage vase (20” H), glass vase (10” H), ceramic vase (12” 
H), composite figurine (15”H), fluted glass bowl (6” W), and a turtle light (9” 
W x 4” H x 5” D). Not tested.

398	����� DR - Vintage Gold Color Compact	�������������������������������������������������������������������� Vintage gold color compact. Black decor of people dancing on front. Compact 
is approximately 3” W x .75” H x 2” D. Compact opens and has a mirror, rouge, 
brush and puff inside.

399	����� DR - Golliwogg Perfume Bottle	������������������������������������������������������������������������ Measuring just 2.25 inches in height (minus the hair!!), this extremely RARE, 
clear glass Golliwogg Perfume Bottle was sold by VIGNY Perfumeries of Paris, 
France in the 1920’s. The clear glass perfume was the second version of the 
Vigny “Le Golliwogg” perfume produced from the 1920’s into the 1930’s. The 
bottle design and name are based on a character created by Englishwoman, 
Florence K. Upton around the turn of the century. The bottle, itself, was 
made by Verreries Brosse. This darling, all-glass piece remains in superb 
condition. And is in its rarely-found, pink-satin-lined, cardboard box which is 
also labeled “Vigny, Paris” on one of its panels. The Golliwogg’s head is the 
perfume stopper (which presently is quite securely affixed in place), and the 
facial enameling/painting remains as clear and crisp as the day it was applied! 
Even his black furry hair retains its vibrant, original, dark tones! The Golly’s 
glass collar is enameled/painted white with black polka dots and his feet are 
accented in black.

400	����� DR - Masonic Pin	����������������������������������������������������������������������������������������������� Masonic pin is 24K, 2.47 grams. The pin has stones. Very nice.
401	����� DR- Lady Nealson	���������������������������������������������������������������������������������������������� Swiss Clock Necklace
402	����� DR - Vintage Pearl Necklace	����������������������������������������������������������������������������� Vintage 14K clasp pearl necklace. Pearls are graduated. Necklace is 

approximately 16”.
403	����� DR - Vintage Pearl Necklace	����������������������������������������������������������������������������� Vintage 14K clasp pearl necklace. Pearls are graduated. Necklace is 

approximately 16”.
404	����� DR - Vintage Zebra Brooch	������������������������������������������������������������������������������� Lot contains a vintage 3D enamel rhinestone brooch (large). Brooch is 

approximately 4.5”.
405	����� DR - Vintage Compact	�������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains a vintage Stratton Bird of Paradise compact. Compact is 

approximately 3.5” dia. Compact has mirror, puff and paperwork.
406	����� DR - Vintage Compact
407	����� DR - Vintage Employee Badge	�������������������������������������������������������������������������� Lot contains a vintage Unicast employee I.D. badge. Badge is approximately 

1.5” x 1.25”. Very nice.
408	����� DR - Boy Scout Pins	������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains seven Boy Scout pins.
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409	����� DR - Lighter Pen	������������������������������������������������������������������������������������������������ Lot contains a Ronson Penciliter. Both a pencil and a lighter. Plated with 

Rhodium. Made in U.S.A. Very nice.
410	����� DR - Vintage Wristwatch	���������������������������������������������������������������������������������� Lot contains a vintage Allenby ladies rhinestone wristwatch. Watch is in 

original case.
411	����� DR - Brooch and Earrings	���������������������������������������������������������������������������������� Lot contains a Judy Lee amber brooch and earrings set. Brooch is 

approximately 1.75”. Earrings are approximately 1.5”.
412	����� DR - Bracelet	����������������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains a Hollycraft bracelet with blue AB crystals. Bracelet is 

approximately 7”. Bracelet has a fold over clasp and a safety chain.
413	����� DR - Earrings	����������������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains a pair of Schiaparelli clip earrings. Earrings are approximately 

2.75”.
414	����� DR - Vintage Brooch	����������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains an articulated elephant rhinestone brooch. Brooch is meant to 

be warn on the shoulder. Eyes have green stones. Brooch is approximately 
3.5”.

415	����� DR - Vintage Brooch	����������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains a goldtone with black enamel Jaguar shoulder brooch. Brooch is 
articulated. The eyes are rhinestones. The brooch is approximately 5”.

416	����� DR - Vintage Brooch	����������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains an articulated, silvertone Jaguar shoulder brooch. The brooch is 
approximately 5.5”. The eyes have green stones.

417	����� DR - Vintage Brooch	����������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains a coppertone enameled, articulated brooch. The Jaguar 
shoulder brooch has green colored eyes. The brooch is approximately 8”.

418	����� DR - Bracelet and Brooch	��������������������������������������������������������������������������������� Lot contains an articulated Jaguar shoulder brooch and a matching bracelet. 
The brooch is approximately 7.5”. The bracelet is approximately 8”. Both 
Jaguars have green eyes. Bracelet has tab closure in mouth.

419	����� DR - Seiko Watch	���������������������������������������������������������������������������������������������� 1986 Seiko Chronograph gold filled watch. Watch number is 7A28-7029.
420	����� DR - Bracelet and Necklace	������������������������������������������������������������������������������ Lot contains an Alpaca Mexico abalone inlay necklace and bracelet. 

Necklace is approximately 22”. Pendant is approximately 2.25”. Bracelet is 
approximately 2.75”.

421	����� DR - Choker	������������������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains a Whiting and Davis goldtone choker. Choker is approximately 
17.5”.

422	����� DR - Choker	������������������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains a Whiting and Davis silvertone choker. Choker is approximately 
17.5”.

423	����� DR - Vintage Spy Camera	���������������������������������������������������������������������������������� RARE/SCARCE. Lot contains a vintage Minox Weyzlar miniature spy camera. 
Germany photography. Original box.

424	����� DR - Miscellaneous Sterling	������������������������������������������������������������������������������ Lot contains 4.0 ounces troy of miscellaneous sterling silver.
425	����� DR - Masonic Jewelry	��������������������������������������������������������������������������������������� Masonic lot contains three sets of earrings and three pins.
426	����� DR - Beggars Bag	����������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains a Whiting and Davis mesh begger’s bag with expandable gate. 

Bag is approximately 6”.
427	����� DR - Vintage Straight Razor	������������������������������������������������������������������������������ Lot contains a Kastor celluloid handle straight razor. Razor is approximately 

6.75” in original box.
428	����� DR - Bracelet	����������������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains a Speidel bracelet. Gold tops, sterling setting. Bracelet is 

engraved “Emma”.
429	����� DR - Collar Clips	������������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains Musi collar clips. Clips are approximately 3.5”.
430	����� DR - Vintage Choker and Bracelet	�������������������������������������������������������������������� Lot contains a vintage mesh choker and bracelet. Necklace is 16”. Bracelet is 

6.5”.
431	����� DR - Hair Pins	���������������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains two faux tortoise shell hair pins. Pins are approximately 5.5” and 

4”.
432	����� DR - Bracelet and Earrings	�������������������������������������������������������������������������������� Lot contains a Hecho Mexico sterling abalone bracelet and screw back 

earrings. Earrings are approximately 2”. Bracelet is approximately 2.25”.
433	����� DR - Brooch/Pendant	��������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains a Mexican 925 turtle brooch/pendant with abalone inlay. 

Brooch is approximately 3”. Clasp is broken.
434	����� DR - Earrings	����������������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains a set of Mexican sterling earrings. Earrings are inlaid with 

abalone. Screw back earrings are approximately 1.5”
435	����� DR - Vintage Bracelet	���������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains a vintage acrylic mica fleck bracelet. Bracelet is approximately 

7” and has a fold over clasp.
436	����� DR - Vintage Belt	����������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains a Whiting and Davis gold mesh belt. Belt is approximately 29”.
437	����� DR - Vintage Belts	��������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains two vintage mesh belts. Goldtone belt is approximately 27”. The 

silvertone belt is approximately 24”.
438	����� DR - Alpaca Abalone Pill Box and Cuff Bracelet	����������������������������������������������� Abalone pill box and cuff bracelet marked Alpaca
439	����� DR - Navajo Cuff Bracelet	��������������������������������������������������������������������������������� Navajo 5.5” L x 1.5” W cuff bracelet with blossom motif and Navajo symbols
440	����� DR - Navajo Cuff Bracelet	��������������������������������������������������������������������������������� Navajo 5.5” cuff bracelet with Southwest Indian symbols
441	����� DR - Vintage Handmade Silver Abalone Necklace	������������������������������������������ Jointed silver and abalone 3” fish pendant on 24” chain
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442	����� DR - Lot of Vintage Monet, Trifari, Napier, Pnow 	������������������������������������������� Costume Necklaces, Earrings, Brooches, and Bracelets	
443	����� DR - Lot of Ladies Wristwatches and Two Pocket watches	����������������������������� Lot contains two pocket-type watches on 24” chains, one with a locket 

mechanism and one with a cameo portrait on one side; three approximately 
8” bracelet watches with stones; one 9.5” silver-tone bracelet with stones 
around watch face; one 8.5” Mickey Mouse watch; one 7.5” long watch with 
leather band, one with 9” gold-tone link bracelet; five expandable bracelet 
watches, and one approximately 6” L pin watch.

444	����� DR - Lot of Vintage Weiss Jewelry	�������������������������������������������������������������������� The lot contains one bracelet with stones, two pairs of clip-on earrings with 
clear stones, one pair of clip-on earrings with colored stones, two pairs of 
screw-on earrings with colored stones, two single earrings with colored 
stones.

445	����� DR - Lot of 1.6 grams Gold Top and 4.48 Grams Gold-filled	��������������������������� Lot contains three tie pins, two with stones, one round pin with letter L, and 
one fleur de lis pin.

446	����� DR - Israel Necklace	������������������������������������������������������������������������������������������ The Israel necklace measures approximately 17.5”L with a pendant that drops 
1.75”. It contains blue stones.

447	����� DR - Lot of 7.5 oz. Troy Sterling Silver Spoons	������������������������������������������������� Lot contains twenty-three Sterling silver spoons with commemorative 
engraving.

448	����� DR - Lot of Sterling Silver Salt Shakers	������������������������������������������������������������� The lot contains a boxed set of six Sterling silver salt shakers, 2” H.
449	����� DR - Lot of Approximately 7.0 oz. of Troy Silver	���������������������������������������������� Lot contains four knives, 12 spoons, one handled tea infuser, 1 ring with 

stones, and one eighteen-inch chain.
450	����� DR - Necklace and Earrings	������������������������������������������������������������������������������ Lot contains a Nolan Miller 3-strand faux pearl necklace and earrings in 

original box. Necklace is approximately 30”. Earrings are approximately 1.75”.
451	����� DR - Vintage Walking Bear Toy	������������������������������������������������������������������������� Lot contains a vintage Modern Toy walking bear. Original box. Bear does walk. 

Bear is approximately 5”. Occupied Japan.
452	����� DR - Vintage Walking Penguin Toy	������������������������������������������������������������������� Lot contains a vintage Modern Toy walking Jolly Penguin. Original box. Penguin 

does walk. Penguin is approximately 5”. Occupied Japan.
453	����� DR - Necklace	���������������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains a Joan Collins necklace. Necklace is approximately 17 “.
454	����� DR - Copper Jewelry	����������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains four pairs of earrings and six copper bracelets. One bracelet is a 

Renoir - Taxco.
455	����� DR - Purse	���������������������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains a French micro-bead purse. Purse has some damage on the side 

and top. Little purse with mirror included. Purse is approximately 6” W x 7” H.
456	����� DR - Purse and Wallet	��������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains a Whiting and Davis silvertone purse and wallet. Purse is 

approximately 5” W x 5” W. The wallet is approximately 3” W x 4” H folded.
457	����� DR - Purse	���������������������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains a Whiting and Davis mesh purse. Purse is approximately 5” W x 

6.5” H.
458	����� DR - Purse and Billfold	�������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains a Whiting and Davis gold mesh change purse and billfold. Purse is 

approximately 5” W x 4” H. The billfold is approximately 3” W x 4” H folded.
459	����� DR - Coins	���������������������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains a WWI token, and nine additional coins.
460	����� DR - Costume Jewelry and Jewelry Box	����������������������������������������������������������� Lot contains box of rhinestone costume jewelry. Lot also includes a wooden 

jewelry box. Box is approximately 10” W x 5” H x 6” D. The Hollycraft necklace 
is missing one stone.

461	����� DR - Costume Jewelry and Jewelry Box	����������������������������������������������������������� Lot contains box of costume jewelry. Lot also includes a wooden jewelry box. 
Box is approximately 12” W x 3.5” H x 8” D.

462	����� DR - Costume Jewelry and Jewelry Box	����������������������������������������������������������� Lot contains box of costume jewelry. Lot also includes a wooden jewelry box. 
Box is approximately 6.5” W x 13” H x 8” D.

463	����� DR - Jewelry Boxes	�������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains two jewelry boxes. Cream jewelry box is approximately 16.5” W x 
7” H x 9” D. Stained glass, horse decor jewelry box is approximately 6” W x 2” 
H x 6” D.

464	����� DR - In Buffet - Snack Sets and China Plates	���������������������������������������������������� Lot contains a set of nine painted plates and cups. Each set is different flowers. 
Also included is a set of four white china snack sets, plates and cups. A set 
of four matching snack plates without cups. There are three additional china 
plates.

465	����� DR - Chairs	��������������������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains two cane seat chairs. Chairs are approximately 16.5” W x 32” H x 
16” D.

466	����� DR - Curio - Home Decor	���������������������������������������������������������������������������������� Lot includes two dolls (22” H), compote, sugar and creamer, small lamp, and 
two busts.

467	����� DR - Curio - Home Decor	���������������������������������������������������������������������������������� Lot contains a ceramic Santa and Reindeer. The Fitz and Floyd Santa is a teapot 
and the reindeer is a container with lid. Also included is a Norman Rockwell 
Gorham figurine, Spring - Soaring Spirits. Figurine is approximately 7”W x 9” H 
x 5” D.
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468	����� DR - Home Décor	���������������������������������������������������������������������������������������������� Vintage Reuge Pheasant and Boar Pepper Mill Grinder Swiss Musical Music Box. 

3.25” W x 11” H x 5.75” D. Music box works.
469	����� DR - Curio - Perfume Bottle	������������������������������������������������������������������������������ Lot contains a DeVilbiss perfume bottle. Mark on bottom of bottle. Bottle is 

approximately 7” H.
470	����� DR - Curio - Perfume Bottle	������������������������������������������������������������������������������ Lot contains a DeVilbiss perfume bottle. There is no mark on bottom of bottle. 

Bottle is approximately 6” H.
471	����� DR - Kellogg’s PEP button	��������������������������������������������������������������������������������� 1946 - Kellogg’s PEP Cereal Premium - Barney Google Cartoon Character Pin Back 

Button. Button Measures 0.75”. Inside Back of Button is “Kellogg’s PEP” - Edge of 
Pin Is Printed 1946. Rare. Also included is a pin - Rocky!.

472	����� DR - Curio - Horse Drawn Coach	���������������������������������������������������������������������� Lot contains a horse drawn coach. Coach is lighted. Coach with horses measures 
approximately 28” W x 9” H x 5.5” W. Coach is musical. Coach is labeled: Lenwile-
Ardalt Artware Japan.

473	����� DR - Bag of Costume Jewelry	��������������������������������������������������������������������������� Lot contains a bag of costume jewelry necklaces.
474	����� DR - Bag of Costume Jewelry	��������������������������������������������������������������������������� Lot contains a bag of metallic goldtone and silvertone necklaces.
475	����� DR - Bag of Costume Jewelry	��������������������������������������������������������������������������� Lot contains a bag of costume jewelry necklaces.
476	����� DR - Bag of Costume Jewelry	��������������������������������������������������������������������������� Lot contains a bag of costume jewelry necklaces.
477	����� DR - Bag of Costume Jewelry	��������������������������������������������������������������������������� Lot contains a bag of costume jewelry.
478	����� DR - Bag of Costume Jewelry	��������������������������������������������������������������������������� Lot contains a bag of costume bracelets, some hinged.
479	����� DR - Bag of Costume Jewelry	��������������������������������������������������������������������������� Lot contains a bag of vintage costume jewelry necklaces.
480	����� DR - Bag of Costume Jewelry	��������������������������������������������������������������������������� Lot contains a bag of costume jewelry bangle bracelets.
481	����� DR - Bag of Costume Jewelry	��������������������������������������������������������������������������� Lot contains a bag of costume jewelry - necklaces and matching earrings.
482	����� DR - Bag of Costume Jewelry	��������������������������������������������������������������������������� Lot contains a bag of costume jewelry - cuff bracelets.
483	����� DR - Bag of Costume Jewelry	��������������������������������������������������������������������������� Lot contains a bag of costume jewelry - necklaces.
484	����� DR - Bag of Costume Jewelry	��������������������������������������������������������������������������� Lot contains a bag of jewelry boxes and bags.
485	����� DR - Bag of Costume Jewelry - Repair	�������������������������������������������������������������� Lot contains a bag of costume jewelry that needs repair..
486	����� LR - Light	������������������������������������������������������������������������������������������������������������ Crystal-type hanging light. Light is 8” W x 13” H “. Working condition when 

removed.
487	����� DR - Column, Statue and Large Plate Decor	���������������������������������������������������� Lot includes a column with a statue. The column is approximately 10.5” W x 27” x 

10.5” D. The statue is approximately 5” W x 19” H x 4” D. Also included is a large 
plate. The plate is approximately 24” dia.

488	����� DR - Hanging Light	�������������������������������������������������������������������������������������������� Lot includes a hanging light with crystals. Working condition. Very nice. Light is 
approximately 11” W x 22” H.

489	����� LR - Round Table	����������������������������������������������������������������������������������������������� Lot includes a round table approximately 27” diameter x 27” H. Table has one 
shelf. Contents not included.

490	����� LR - Cuckoo Clock	���������������������������������������������������������������������������������������������� Clock is approximately 9” W x 14” H x 7” D. Clock has Swiss musical movement. 
Not tested.

491	����� LR - Sofa	������������������������������������������������������������������������������������������������������������ Lot includes a red plush material sofa. Sofa is a camelback shape. Sofa is 
approximately 64” W x 39” H x 21” D. Front feet are on wheels.

492	����� LR - Home Decor - Glass	����������������������������������������������������������������������������������� Lot includes nine pieces of crystal and glass. Items include two birds, two large 
bowls, two small bowls, a basket, a pitcher, and a large vase.

493	����� LR - Home Decor - Glass	����������������������������������������������������������������������������������� Lot includes nine pieces of crystal and glass. Items include two fluted bowls, a 
sugar and creamer, a basket, a pitcher, a boot, a tall vase and a large round bowl.

494	����� LR - Maxfield Parrish Picture	���������������������������������������������������������������������������� Lot contains a Maxfield Parrish “Daybreak” picture. Picture in frame is 
approximately 33.5” W x 21.5”.

495	����� LR - Pictures/Painting/Crosstitch	��������������������������������������������������������������������� Lot includes a painting (26.5” W x 20.5” H), two pictures (15” W x 21” H and 8” W 
x 8” H), and a crosstitch (13” W x 10” H).

496	����� LR - Paintings	����������������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains four paintings. Two paintings are by Bernadine Stezel. Larger one is 
approximately 21.5” W x 19.5” H. The smaller painting is approximately 13” W x 
10” H. The rustic paintings are approximately 24” W x 9” H and 19” W x 10” H.

497	����� LR - Large Framed Tapestry	������������������������������������������������������������������������������ Tapestry framed is approximately 59” W x 22” H.
498	����� LR - Lamp	���������������������������������������������������������������������������������������������������������� Floor lamp is approximately 61” H. Shade is 10”. All crystals appear to be present. 

Lamp is in working condition.
499	����� LR - Wooden Settee	������������������������������������������������������������������������������������������ Lot contains a wooden settee. Settee is approximately 47” W x 38” H x 19” D.
500	����� LR - Chairs	��������������������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains a pair of green upholstered chairs. Chairs are approximately 17” W x 

45” H x 16” D.
501	����� AT- Fitz and Floyd Reindeer	������������������������������������������������������������������������������ No apparent damage
502	����� AT- Metal Reindeer Candleholders, Fitz and Floyd	������������������������������������������ Fitz and Floyd Santa servingware new in boxes. Deer no apparent damage.
503	����� AT- Large Lot of Christmas	�������������������������������������������������������������������������������� Ervingware, Decoratives, Electric Organ (not tested), Bethlehem Village new in 

box, table runner, gift boxes, Garland, Ornaments, radio, Miscellaneous
504	����� AT- Large Christmas Displays	���������������������������������������������������������������������������� Candleholder (new), metal Santa. No apparent damage.
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505	����� AT- Metal Lighted Sleigh and Contents	������������������������������������������������������������ Lights, tree, Garland included.
506	����� AT- Large Box Lot Christmas	����������������������������������������������������������������������������� Gift Wrap, decorative, display,
507	����� AT- (4) Box Lot of Christmas and (3) Xmas Greeters (New)	����������������������������� Ribbon, Bulbs, wreath, metal display items, lighted musical bells, stockings, 

Miscellaneous
508	����� AT- (6) Container Christmas Lots	���������������������������������������������������������������������� Display, baskets, tree, Decorations, Fiber Optic Wreath, snowflake lights, 

Miscellaneous
509	����� AT- 6’ Christmas Tree, Garland, Lights	�������������������������������������������������������������� Candle lights, tree two tone green, 3 total boxes
510	����� AT- (6) Box Lot of Christmas	����������������������������������������������������������������������������� Small Trees, decoratives, fabric, tree topers, box of cotton, pillow, Candleholders, 

Santa with garland, Miscellaneous
511	����� AT- Large (3) Box Lot of Christmas	�������������������������������������������������������������������� Fiber optic trees, Ornaments, wreaths, garland, medium sized tree in box, 

miscellaneous
512	����� AT- (12) Containers of Christmas	���������������������������������������������������������������������� Large lot, glass bulbs, miniature trees, wreath, garland, Decoratives, lights, 

wood decor, small trees, Miscellaneous
513	����� AT- Large Lot Of Christmas	������������������������������������������������������������������������������� Tree stands, nutcrackers, decorations, candle light wreath, large wood bowl, very 

large lot of stuffed animals, My Little Pony, paper mache deer, Miscellaneous
514	����� AT- Antique Wood Travel Trunk, Militaria Box	������������������������������������������������� Antique trunk with separations with metal strapping (34” wide x 26” tall).
515	����� AT- (15) Pieces of Framed Art	��������������������������������������������������������������������������� Wear and damage present
516	����� AT- Home Decor	������������������������������������������������������������������������������������������������ Floor lamp, (3) chairs, wood shelving, (2) lamps 36” high, 2 Decorative boxes, 

washboard
517	����� AT- Home Decor	������������������������������������������������������������������������������������������������ Upholstered chair, wood rocking chair, bench, Ottoman, (3) Wood Tables, (2) 

Childs beds (one bunk bed), child’s wooden chair. Wear and Damage present.
518	����� AT- (4) Christmas Carousels	������������������������������������������������������������������������������ Mr. Christmas, Maisto, (2) Unmarked. Electric. Not tested
519	����� AT- (3) Animated Christmas	������������������������������������������������������������������������������ Morion-ettes, Porcelain, Rennoc annimarion. Not tested.
520	����� AT- Santa’s Workshop, Mickey’s Clock Shop	���������������������������������������������������� New in boxes
521	����� AT- Fathers Christmas,  Animated Plush, Rocking Horse, Hip Swinging Bear	� Animated plush, musical horse. None tested
522	����� AT- Easter, Fall, Witches Purple Cape	��������������������������������������������������������������� Scarecrows, plush animals, eggs, misc.
523	����� AT- (4) Boxes Yarn, Rugs, Blank Quilts, Pillow	�������������������������������������������������� Lot rugs not inspected
524	����� AT- Jim Shore Angel	������������������������������������������������������������������������������������������ New in box
525	����� AT- Fitz and Floyd Holiday Reindeer	������������������������������������������������������������������
526	����� AT- Home Decor	������������������������������������������������������������������������������������������������ Art vases, McCoy Basket, Sadek Vase, Clothtique. Appears no damage.
527	����� AT- (4) Dickensville Lighted Houses	������������������������������������������������������������������ In boxes, not tested
528	����� AT- Dickensvale, Dickensville, Dickens Collectibles	������������������������������������������ 4 total in boxes, lighted, not tested
529	����� AT- Heritage Village Collection	������������������������������������������������������������������������� 3 total in boxes, 3 houses, not inspected
530	����� AT- Christmas Tree in Storage Bag	�������������������������������������������������������������������� Not inspected
531	����� AT- Large Carved Painted Wood Bird	��������������������������������������������������������������� Approximately 5-1/2’ Wide
532	����� AT- Fitz and Floyd Lidded Santa	������������������������������������������������������������������������ New with box
533	����� AT- Fitz and Floyd Reindeer Candleholder	������������������������������������������������������� New with box
534	����� AT- Shannon Crystal 14” Tall Frosted Leaf Vase	����������������������������������������������� Appears no damage
535	����� AT- Fitz and Floyd Santa Pitcher	����������������������������������������������������������������������� New with box
536	����� AT- Fitz and Floyd Pillar Candleholder	�������������������������������������������������������������� New with box
537	����� AT- Starfrit Gourmet Decorating Kit	����������������������������������������������������������������� Kit New in box, Picnic basket included
538	����� G- Evenheat Kiln	����������������������������������������������������������������������������������������������� Not tested
539	����� G- Bike Carrier Trailer Hitch, U-Haul Carrier Hitch	������������������������������������������� Adventure series bike Carrier, U-Haul needs Platform
540	����� G- Contents of Barrel	���������������������������������������������������������������������������������������� Picnic Table Umbrella. rakes, extension cord, spade shovel, tiki torches, broom, 

lighting, etc.
541	����� G- Wood Table, (6) Chairs	��������������������������������������������������������������������������������� Wear and Damage Present, wood boards included. 42” diameter, no leaves.
542	����� G- Fold-up Ping Pong Table	������������������������������������������������������������������������������ Not inspected
543	����� G- Whirlpool Refrigerator	��������������������������������������������������������������������������������� Not tested. Drawers on top.
544	����� G- Sony 51” Projection Screen Television	�������������������������������������������������������� Not tested
545	����� G- Sony 27” Color Television	���������������������������������������������������������������������������� Not tested
546	����� G- King Oak Headboard	������������������������������������������������������������������������������������ Wear present
547	����� G- Wooden Travel Trunk	����������������������������������������������������������������������������������� One Insert. Working condition. Wear and Damage present. 36.5” wide x 23” 

high
548	����� G- Antique Oak Dresser	������������������������������������������������������������������������������������ 5 drawers. Wear and Damage present. 32” wide x 47” tall
549	����� G- Drop Leaf Table with Chairs	������������������������������������������������������������������������� 63” x 34”. Wear and Damage Present
550	����� G- 6’ Aluminum Ladder	������������������������������������������������������������������������������������ Wear present
551	����� G- Home Goods	������������������������������������������������������������������������������������������������ Craftsman 16 gallon Shop-vac (not tested), (3) Wooden items, glass/crystal 

decanter tops, bench.
552	����� G- 6 Wood Chairs	���������������������������������������������������������������������������������������������� Wear and damage present
553	����� G- Large Wood Rocking Chair	��������������������������������������������������������������������������� Wear present
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554	����� G- Small Wood / Rattan Rocker	����������������������������������������������������������������������� Wear present
555	����� G- Wood Cabinet	���������������������������������������������������������������������������������������������� 2 glass doors with no shelf, 2 wood doors with shelf. Veneer. 33” wide x 72” 

high. Wear and damage present
556	����� G- Oak Bench	���������������������������������������������������������������������������������������������������� Bench opens for Storage. 40” wide, wear present. Contents not included.
557	����� G- Contents of Bench - Games	������������������������������������������������������������������������� Board games included. Not inspected.
558	����� G- Large Wood Sideboard	�������������������������������������������������������������������������������� 2 doors, 2 drawers. Wear and damage present. 99” wide
559	����� G- Wood Secretary Desk, Home Decor	����������������������������������������������������������� 34 “ wide. Wear and Damage present. Shelf and plant included.
560	����� G- (2) Tables, Chair	�������������������������������������������������������������������������������������������� Checkerboard Wood Table, card table, wood folding chair. Wear and Damage 

present.
561	����� G- Enameled Porcelain Top Metal Painted Cabinet	���������������������������������������� Paint flaking, wear and damage present. Contents not included.
562	����� G- Contents of Cabinet	������������������������������������������������������������������������������������� Major Slicer, toaster, blender, Archer Video Selector, Electric cord, set of 8 

glasses, staple gun, Miscellaneous, drawers full bottom cabinet full.
563	����� G- Curved Glass Oak Cabinet	��������������������������������������������������������������������������� Wear present. 35” wide x 57” tall. Shelves included
564	����� G- Marble Top Wood Dresser	�������������������������������������������������������������������������� 3 drawers. Very ornate. Wear and damage present. 40” wide x 33” high
565	����� G- Painted Wood Cart, Carom Cronkinole Board	�������������������������������������������� Not inspected, wear and damage present
566	����� G- Sideboard Cabinet	��������������������������������������������������������������������������������������� 5 drawers, 2 doors with no shelves. Wear and damage present. Contents 

included. 48” wide x 37” high
567	����� G- Wood Desk	��������������������������������������������������������������������������������������������������� Fold out top, 2 small drawers, Pull out desk top, with Secret compartments. 46” 

wide x 37” high x 21” deep. Wear and damage present.
568	����� G- Antique Singer Sewing Machine	����������������������������������������������������������������� Not tested. Top damaged.
569	����� G- Enameled Porcelain Drop-leaf Table	����������������������������������������������������������� Wood Base. Wear present. 36” x 46” Top with leaves.
570	����� G- Lot of Speakers, Compact Disc Changer	����������������������������������������������������� Non tested
571	����� G- Drop Leaf Coffee Table	�������������������������������������������������������������������������������� Small table included. Wear and damage present. 54” long.
572	����� G- Glass Top Table with 4 Chairs	���������������������������������������������������������������������� Table: Glass top with metal bases. Chairs: Metal frame with upholstered seats. 

Table top 36” x 60”. Wear present
573	����� G- Lot of 6 Wood, Wicker Chairs	���������������������������������������������������������������������� (2) banjo back, rocker, (2) Upholstered chair, wicker on metal chair. Wear and 

damage present
574	����� G- Lot of Home Decor	�������������������������������������������������������������������������������������� Wood framed Picture, (2) wood pictures. Wear and damage present
575	����� G- Lot of Home Decor, Stuffed Animal Tiger	��������������������������������������������������� 2 Sconces (new), American flag in plastic protector, tiger.
576	����� G- Wood Framed Sofa, Loveseat	���������������������������������������������������������������������� 5 Cushions total. Wear and damage present.
577	����� G- Wood Bookcase, Upholstered Chair	����������������������������������������������������������� 4 section flip up glass doors bookcase. Wood frame chair. Wear and damage 

present
578	����� G- Large Lot of Games	�������������������������������������������������������������������������������������� Puzzle, bingo cage, board games, Miscellaneous. None inspected.
579	����� G- Water Cooler Base	��������������������������������������������������������������������������������������� Not tested
580	����� G- Westinghouse Fan	��������������������������������������������������������������������������������������� Not tested
581	����� G- Lot of (4) Vacuums	��������������������������������������������������������������������������������������� Eureka, The Boss, Altima, Galaxy. None tested.
582	����� G- Carved Wood Totem and Mask	������������������������������������������������������������������� Crack in totem. Wear and damage present
583	����� G- (3) Holland Mold Heads	������������������������������������������������������������������������������� Appears no damage.
584	����� G- Red Art Glass Vase, Lladro Figurine	������������������������������������������������������������� Figurine not marked.
585	����� G- Home Decor	������������������������������������������������������������������������������������������������� Ceramic, milk glass, hurricane chimneys, strawberry canister, bowls, vases. 

Wear present
586	����� G- Lot of Home Decor	�������������������������������������������������������������������������������������� Lebanon Supply Co. Wood salad bowls set, ceramics, brass, milk glass, 

Decoratives. Wear present.
587	����� G- Crocks, Star 5 Gallon Jug	������������������������������������������������������������������������������ Wear present, damaged wood top
588	����� G- Wood Cabinet with Glass Doors	����������������������������������������������������������������� No key. Shelf included. Wear and damage present. 39.5” x 54.5” high
589	����� G- Animated Doll with Childs Chair	����������������������������������������������������������������� Wood rocker, doll not tested. Wear and damage present
590	����� G- Drop Leaf Wood Table	��������������������������������������������������������������������������������� Wear and Damage present.
591	����� G- Secretary Desk	��������������������������������������������������������������������������������������������� 2 glass doors with 2 shelves, 3 drawers. Wear and damage present. 28” wide
592	����� G-(2) Boxes Tiles, Cycle Trainer, Coffee Table	�������������������������������������������������� Kiln Fired Tile, cycle training, wood table. Wear and damage present
593	����� G- Wood Cedar Chest	��������������������������������������������������������������������������������������� Life preservers included. Wear and Damage Present
594	����� G- Wood Pie Safe	���������������������������������������������������������������������������������������������� 4 doors with 2 shelves, 2 drawers, metal face on doors. Wear and damage 

present
595	����� G- Drop Leaf Table	�������������������������������������������������������������������������������������������� Swing out legs, table pad included. Not inspected. Wear and damage present
596	����� G- Antique Upholstered Chair and Half, Storage Chest	���������������������������������� Wood framed chair, flip up top with wheels on chest. Wear and Damage 

present
597	����� G- Lot of Puzzles and hats	�������������������������������������������������������������������������������� 5 bags puzzles, 1 bag of hats, non inspected.
598	����� G- Electrical Cords in Galvanized Tub	��������������������������������������������������������������� None inspected
599	����� G- Walker and Cane	������������������������������������������������������������������������������������������ 4 Legged Cane. None inspected.
600	����� G- (4) Plastic Snow Sleds	���������������������������������������������������������������������������������� (2) Disc sleds, Zip Sled, Pelican Sled
601	����� G- 2 Stacks Tires, 4 Hubcaps	����������������������������������������������������������������������������� Assorted Size tires. 4 Hubcaps. None inspected.
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602	����� G- Large Lot Garage Items	�������������������������������������������������������������������������������� Gas and Kerosene Cans, Propane tanks, tool box, oscillating sprinkler, young 

anglers fishing outfit, nails, steel shelf, barrel of Miscellaneous. None inspected
603	����� G- Boat, Camping Accessories	������������������������������������������������������������������������� New Boat cover, life jackets, boat seat cushions, 3 boat pulls, camping stove, light 

shades, wood, marble, basket, saw not included
604	����� G- Lot of Tools, Garage Items	��������������������������������������������������������������������������� Pro series set, drill, new Ratchet set, hammers, grease gun, tire iron, hand saw, 

Miscellaneous. None inspected.
605	����� G- Powerwinch 912	������������������������������������������������������������������������������������������ Not tested
606	����� G- Contents Under Bench	�������������������������������������������������������������������������������� Large lot. Coaxial cable, cooler, lighting, plumbing, heater, Rope, air Compressor, 

Craftsman hedge Trimmer, foot air pump,
607	����� G- Boating Electrical,  Dock Line	���������������������������������������������������������������������� Dock line new, Electrical Appears no damage.
608	����� G- Weber Gas Grill	�������������������������������������������������������������������������������������������� Propane tank included. Not tested
609	����� G- Contents of Table Top	���������������������������������������������������������������������������������� Beaded Palm Tree Curtain in box, child’s chair, metal double boiler, wine rack, 

Lantern, bowls, birdcage, Miscellaneous. None Inspected
610	����� G- Large Wood Side Table	�������������������������������������������������������������������������������� 3 drawers, 2 doors. Formica countertop included. Wear and Damage present. 

49.5” wide.
611	����� OUT- Fountain	��������������������������������������������������������������������������������������������������� Approximately 3.5’. Concrete with plastic top piece. Not tested. Wear and 

damage present.
612	����� OUT- 6’ Picnic Table	������������������������������������������������������������������������������������������ Wear and damage present
613	����� OUT- Resin Statue	��������������������������������������������������������������������������������������������� Wear present
614	����� OUT- Lifetime 5’ Plastic Picnic Table	���������������������������������������������������������������� Metal frame. Appears no damage
615	����� OUT- Concrete Bench	��������������������������������������������������������������������������������������� 3 piece. Wear present
616	����� OUT- 3 Piece Cast Metal Outdoor Furniture	��������������������������������������������������� Extra chair and birdbath included. Wear and damage present.
617	����� OUT- Resin Girl on Bench	��������������������������������������������������������������������������������� Damaged
618	����� OUT- Contents of Screened Patio	�������������������������������������������������������������������� Metal chairs, metal table, bistro set, plastic chairs, 2 gliders, fan, rattan swivel 

chair. None tested, none inspected, wear and damage present
619	����� OUT- Terra Cotta Chicken Planter	��������������������������������������������������������������������� Wear and Damage present
620	����� OUT- Metal Scrap Pile	��������������������������������������������������������������������������������������� Miscellaneous scrap
621	����� G- Wood Table	�������������������������������������������������������������������������������������������������� Contents not included. Wear present
622	����� G- Lot of Milk Glass, Decoratives	��������������������������������������������������������������������� 3 sets cups and saucers, collector’s plates in boxes, pitcher and bowl set new in 

box, set of old country plate Silverware, vases, plates, large pitcher, lamp no cord, 
Miscellaneous

623	����� G- Contents of Cabinet Top	������������������������������������������������������������������������������ Candleholder, lighting shades, ice bucket, books, snack sets, radios, broiler 
oven, silverware, pitcher, GI Joe lunchbox, hurricane glass , bowls, shades, 
Miscellaneous

624	����� G- Lot of Ceramic,  Milk glass, Lusterware	������������������������������������������������������� Pitchers, salt and pepper, vase, coffee/tea pots, sconce, tureen, cake server, 
bowls, covered dish, Miscellaneous

625	����� G- (7) Albums of Victoria Records	�������������������������������������������������������������������� None inspected
626	����� G- Wood Table	�������������������������������������������������������������������������������������������������� Wear and Damage present. Contents not included.
627	����� G- Tabletop Ceramic/China	������������������������������������������������������������������������������ Large lot Miscellaneous
628	����� G- Glass Top Outdoor Table	������������������������������������������������������������������������������ Metal base. Appears no damage. Contents not included.
629	����� G- Folding Picnic Table	�������������������������������������������������������������������������������������� New in box
630	����� G- Portable Red Devil Outdoor Kitchen	����������������������������������������������������������� New in box
631	����� G- Glass Top Small Table	����������������������������������������������������������������������������������� 27” in diameter. Metal base. Wear present.
632	����� G- Mac, Craftsman Creepers/Rolling Seats	����������������������������������������������������� Jumper cables included. Wear present, not inspected
633	����� G- Hoveround Electric Wheelchair	������������������������������������������������������������������ Like New, working condition
634	����� G- Lot of Home Goods	�������������������������������������������������������������������������������������� 4 floor lamps, white wicker bird, metal plant stand, wood shelves. None tested, 

wear present.
635	����� G- Lot of Servingware	��������������������������������������������������������������������������������������� Glasses, cups, glassware, crystal, vases, depression Glass, cobalt blue glass, bird, 

Miscellaneous. Wear andand damage present
636	����� G- Wood Table	�������������������������������������������������������������������������������������������������� Contents not included. Wear present
637	����� G- Large Lot on Tabletop	���������������������������������������������������������������������������������� Dolls, Boxed Ceramics (new), Silverplate, Wizard of oz. musical plates, vases, milk 

glass, green glass lamp, planters, Miscellaneous. None inspected.
638	����� G- Wood Table	�������������������������������������������������������������������������������������������������� Wear and Damage present
639	����� G- Contents of Tabletop	����������������������������������������������������������������������������������� Ceramics, Great Northern Cookie Jar, vases, art glass, metal decor, ceramic cows, 

Rhodes Studio plates, planters, candy dish, Miscellaneous. None inspected
640	����� G- Wood Table	�������������������������������������������������������������������������������������������������� Wear and Damage present. Contents not included
641	����� G- Contents of Tabletop	����������������������������������������������������������������������������������� Lamps, cast iron bell with bracket, carved wood, Servingware, tea kettle, metal 

kettle, milk can, desk lamp, miscellaneous. None tested, none inspected
642	����� G- Folding Table	������������������������������������������������������������������������������������������������ 6’ plastic. Wear present. Contents not included.
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643	����� G- Table and Contents	�������������������������������������������������������������������������������������� Wood Chair, wood table with leaf, picture, zebras, Westinghouse fan, records, 

Vanity Fair Model 100 Phonograph. None tested, none inspected
644	����� G- Advance Sprite Vacuum	������������������������������������������������������������������������������� Hose missing. Not tested
645	����� G- Contents of Cabinet	������������������������������������������������������������������������������������� Glasses, Servingware, coffee pitcher, floral, metal pot. None inspected.
646	����� G- Lot of Chairs and Tables	������������������������������������������������������������������������������� None inspected. Appears new
647	����� G- Contents of Cabinet	������������������������������������������������������������������������������������� Full set of Cobalt Blue Glassware
648	����� G- Contents of Cabinet and Top	����������������������������������������������������������������������� Servingware, ceramic, tureen, Copper pot, Vase, cookie jar, metalware, 

Marshall pottery, Miscellaneous. None inspected.
649	����� G- Sears Coldspot Refrigerator	������������������������������������������������������������������������� Not tested, wear and damage present
650	����� G- Contents of Countertop	������������������������������������������������������������������������������� JC Penney Microwave, dispenser crocks, servingware, vase, George Forman, 

Miscellaneous. None tested, non inspected
651	����� G- Contents of Cabinet	������������������������������������������������������������������������������������� Pyrex, servingware, cups, casserole, large Marshall Pottery, bowls, 

Miscellaneous. None inspected.
652	����� G- Contents of Cabinets	����������������������������������������������������������������������������������� Glasses, servingware, chicken canister set, metal stock pot
653	����� G- Tool Crib Box	������������������������������������������������������������������������������������������������ Drawers full. None inspected
654	����� G- Glenwood Gas Stove	����������������������������������������������������������������������������������� Not inspected
655	����� G- Boat Bumper Buoys/Bumpers	�������������������������������������������������������������������� 12 total, various sizes
656	����� G- C Kurtzmann and Co Piano	�������������������������������������������������������������������������� Not tested. Wear and damage present
657	����� G- Fold-out Wood Table	����������������������������������������������������������������������������������� Wear and Damage present
658	����� G- Bulova Clock	������������������������������������������������������������������������������������������������� Wear and damage present. Chemicals not included.
659	����� BS2- Lot of Silverplate Sevingware	������������������������������������������������������������������� Large Lot Platters, Coffee, bowls
660	����� BS2- Lot of Silverplate Servingware	����������������������������������������������������������������� Large Lot Trays, Pyrex Serving bowl, spoons
661	����� BS2- Silverware Vanity Set	�������������������������������������������������������������������������������� Appears no damage. Tray, brush, comb, powder puff
662	����� BS2- Wood 7up Crate	��������������������������������������������������������������������������������������� Stamped 1957
663	����� BS2- Lot of (4) Perfume Bottles	������������������������������������������������������������������������ Cut Glass/Crystal. Appears no damage.
664	����� BS2- Lot of (3) Perfume Bottles	������������������������������������������������������������������������ Crystal. Appears no damage. Can be used small decanter
665	����� BS2- Mirrored Tray, 3 Decanters	���������������������������������������������������������������������� Appears no damage
666	����� BS2- Lot of 7 Cut Glass / Crystal	����������������������������������������������������������������������� All lidded containers. Appears no damage
667	����� BS2- Lot of Ceramic/ China	������������������������������������������������������������������������������ 6 tea sets, tea pots, pitchers, lidded bowls, Porcelain doll arms and legs, bowls. 

Appears no damage
668	����� BS2- Lot of (6) Cut Glass / Crystal Serving Bowls	��������������������������������������������� Appears no damage
669	����� BS2- Cut Glass Punch Bowl	������������������������������������������������������������������������������� Large Lot Cups included
670	����� BS2- Lot of (7) Cut Glass/ Crystal	��������������������������������������������������������������������� Servingware. Appears no damage
671	����� BS2- Lot of (7) Cut Glass / Crystal	��������������������������������������������������������������������� Servingware. Appears no damage
672	����� BS2- Lot of Cut Glass / Crystal	�������������������������������������������������������������������������� Appears no damage
673	����� BS2- Lot of Glass and Ceramic	�������������������������������������������������������������������������� Glass fruit, green glass, salt and pepper, glass camels
674	����� BS2- Lot of 5 Small Decanters	�������������������������������������������������������������������������� Colored glass. Appears no damage
675	����� BS2- Lot of (8) Perfume Bottles / Small Decanter	������������������������������������������� Appears no damage
676	����� BS2- Lot of (5) Ceramic Poodles	����������������������������������������������������������������������� One marked Kriess and Co. Appears no damage
677	����� BS2- Lot of (7) Glass Boots	������������������������������������������������������������������������������� Colored Glass, One Ceramic Christmas. Appears no damage
678	����� BS2- Lot of (11) Pink Glass	�������������������������������������������������������������������������������� Cut Glass / Crystal. Appears no damage
679	����� BS2- Lot of Art / Colored Glass	������������������������������������������������������������������������� Blue iridescent, hobnail, milk, crinkled edged, vases.
680	����� BS2- Lot of (13) Colored Crackled Glass	����������������������������������������������������������� Ruby reds, amber, blue, green. Appears no damage
681	����� BS2- Lot of Home Decor	����������������������������������������������������������������������������������� Pair Urns, Pair of Lighting. Not tested. Appears no damage
682	����� BS2- Lot of (7) Colored Glass	���������������������������������������������������������������������������� Appears no damage
683	����� BS2- Lot of Art Glass / Colored Glass	��������������������������������������������������������������� Tall vases, pitcher, bowl. Appears no damage
684	����� BS2- Lot of (11) Glass / Ceramics	��������������������������������������������������������������������� Appears no damage
685	����� BS2- Lot of (15) Colored Glass / Ceramic	��������������������������������������������������������� 1 milk glass, 3 onyx like. Appears no damage
686	����� BS2- Lot of Colored Glass / Ceramic	���������������������������������������������������������������� Appears no damage
687	����� BS2- Lot of (8) Pink Depression Glass	�������������������������������������������������������������� Wine Glasses, stemware. Appears no damage
688	����� BS2- Lot of (10) Pink Depression Glass	������������������������������������������������������������ Cream and sugar, bowls platter, pitcher, salt and pepper Shakers,. Appears no 

damage
689	����� BS2- Lot of (8) Depression Glass	���������������������������������������������������������������������� Platter, Bowls, relish, pair cornucopia. Appears no damage
690	����� BS2- Lot of (7) Pink Depression Glass	�������������������������������������������������������������� Basket, Covered Container, bowl, relish, Candleholders. Appears no damage.
691	����� BS2- Lot of (9) Pink Depression Glass/ Painted Glass	�������������������������������������� Appears no damage
692	����� BS2- Lot of Paperweights  / Glass / Ceramics	�������������������������������������������������� Appears no damage
693	����� BS2- Lot of (9) Home Decor	����������������������������������������������������������������������������� Hull, Roseville, McCoy, Frosted Covered Container Included. One cracked.
694	����� BS2- Lot of (9) Home Decor	����������������������������������������������������������������������������� Amber Glass, Ceramics, Porcelain. 2 light ups. Appears no damage
695	����� BS2- Lot of (13) Vintage Pyrex Mixing Bowls	��������������������������������������������������� 1 not Pyrex. 9 matching. Appears no damage
696	����� BS2- Lot of (5) Cut Glass / Crystal Perfume Bottles	����������������������������������������� One marked “hand cut”. Appears no damage.
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697	����� BS2- Lot of (5) Perfume Bottles	������������������������������������������������������������������������ Colored Glass, Crystal. Appears no damage
698	����� BS2- Lot of (5)  Crystal / Glass Perfume Bottles	����������������������������������������������� Appears no damage
699	����� BS2- Lot of (10) Perfume Bottles / Small Decanter	����������������������������������������� Colored glass, Crystal, Glass, one missing stopper
700	����� BS2- Lot of (5) Crystal Lamps	���������������������������������������������������������������������������� Not tested. Appears no damage
701	����� BS2-  Cast Iron Banks	���������������������������������������������������������������������������������������� New. China.
702	����� BS2- Home Decor	��������������������������������������������������������������������������������������������� Ceramic, cast iron boot and goats, miscellaneous. Appears no damage
703	����� BS2- (2) Sets of (4) Crystal Wine Glasses	��������������������������������������������������������� Total of 8. New in boxes.
704	����� BS2- Blue White Porcelain Pitcher, Angels in Flight Mobile	���������������������������� Both new with boxes
705	����� BS2- Lot of (5) Coca-Cola Memorabilia	������������������������������������������������������������ (2) Mechanical Banks, Canister, musical, Illuminated Musical. All new with 

boxes.
706	����� BS2- Mac’s Roaring Engine Garage	������������������������������������������������������������������ Resin. With clock. New with box.
707	����� Bs2- Casserole Dish and Canister Set	��������������������������������������������������������������� Matching, new with box
708	����� BS2- Valensia Collection Ceramic	��������������������������������������������������������������������� New with box
709	����� BS2- Pair of Butterfly Lamps	����������������������������������������������������������������������������� Stained Glass wings, Only one shown out of box. New with boxes.
710	����� BS2- Quoizel Collectibles - Duck	����������������������������������������������������������������������� Hand Made. New in Packaging
711	����� BS2- Snowmen Music Box and Lighted Butterfly	�������������������������������������������� Stained Glass. New, with boxes
712	����� BS2- Barocue Antique Table Lamp	������������������������������������������������������������������� New in box
713	����� BS2- Stained Glass Lamp	���������������������������������������������������������������������������������� New in Box
714	����� BS2- Old Gas Pump CD Cabinet	����������������������������������������������������������������������� New in box
715	����� BS2- Pair of Porcelain Angels and Anniversary Clock	�������������������������������������� Both new in boxes
716	����� BS2- Garden Birdcage Feeder and Coffee Grinder	������������������������������������������ New in boxes
717	����� BS2- Pair Gorham Rose Bowls and Case of Cups, Bowls	��������������������������������� New in boxes
718	����� BS2- Fitz and Floyd Platter	�������������������������������������������������������������������������������� New in box
719	����� BS2- (3) Votive Lamps	��������������������������������������������������������������������������������������� Marked crystal. New in Boxes
720	����� BS2- (4) Turtle Accent Lights	���������������������������������������������������������������������������� New in boxes
721	����� BS2-  (4) Boxes Shannon Crystal	����������������������������������������������������������������������� Wedding coach, piano, lotus, motorcycle, ship. All new in boxes
722	����� BS2-  (4) Boxes Crystal	�������������������������������������������������������������������������������������� Marked - 24% lead crystal, mouth-blown, hand cut. Smith Crystal. New in 

boxes.
723	����� BS2- (3) Victorian Porcelain Doll Lamp	������������������������������������������������������������ All New in boxes
724	����� BS2- Pair of Heritage Collection Dolls	�������������������������������������������������������������� New in boxes
725	����� BS2- Lot of (11) Dolls	���������������������������������������������������������������������������������������� Appear new. Assorted Manufacturers
726	����� BS2- Lot of Vintage Toys	����������������������������������������������������������������������������������� Wood pull toys, TWA airplane, Race Car, Tumbling Fireman (not inspected)
727	����� BS2- Lot of (6) Chess, Music Boxes, Barbie’s	��������������������������������������������������� Most new in boxes
728	����� BS2- Lot of (3) Doll Parts, Musical Doll, Nutcracker	���������������������������������������� All new in boxes
729	����� BS2- (3) Boxes Johnson Bros., (4) Boxes Home Essentials Glassware	������������ New in boxes
730	����� BS2- (3) Box Lot	������������������������������������������������������������������������������������������������� Glassware, Ceramic. Crystal, Carnival, art Glass, Miscellaneous
731	����� BS2- (3) Box Lot	������������������������������������������������������������������������������������������������� Glassware, Teapots, salt dips, VHS rewinder, wood purses, metronome, cups, 

glass fruit, Miscellaneous
732	����� BS2- (3) Box Lot	������������������������������������������������������������������������������������������������� Glassware, sewing box. Violin, Decoratives, crystal, Silverplate, ceramic, 

graniteware roasters, Miscellaneous
733	����� BS2- (3) Box Lot	������������������������������������������������������������������������������������������������� Coffee maker, doll Cabinet, crystal, art glass, washboard, pictures, tray, ceramic, 

glassware, Miscellaneous
734	����� BS2- (2) Box Lot with Wicker and Coffee Pot	�������������������������������������������������� Blow up mattress included, new nesting wicker sewing baskets, Glassware, 

Miscellaneous
735	����� BS2- Stain Glass with Box Lot	��������������������������������������������������������������������������� Kabob basket, gas cap, pencil sharpener, travel bottle, mister pump, alarm. 

Blood pressure, cd holder, chopper, uniden radar detector, Miscellaneous
736	����� BS2- Metal Eagles, Flags and Box Lot	��������������������������������������������������������������� Lint removal, glassware, Christmas train, crystal, clock, candle, Miscellaneous
737	����� BS2- (4) Box Lot	������������������������������������������������������������������������������������������������� Glassware, Box of Figurines, snoozing pig, Ceramics, picture frames, tic tac toe, 

shoe, shelf, Miscellaneous
738	����� BS2- (3) Box Lots	����������������������������������������������������������������������������������������������� Pair Cranberry Glass Lamps, Appears no damage. Ceramics, Glassware, frame, 

stained glass, Hummel plates, picture, planter, teddy bear, Miscellaneous
739	����� BS2- Lot of (10) Roosters	���������������������������������������������������������������������������������� Figurines, cookie jar, pitchers. 5 new with boxes
740	����� BS2- Lot of Telephone and (2) Box Lots	����������������������������������������������������������� Mask, glassware, wood bowl, copper, crystal, cut glass, ceramic tiles, 

Miscellaneous
741	����� BS2- (3) Box Lot	������������������������������������������������������������������������������������������������� Pitcher, ceramic, glassware, lighting, plates, decanter, Ceramic ducks, 

Miscellaneous
742	����� BS2- (4) Box Lot	������������������������������������������������������������������������������������������������� Glassware, carafe, ceramics, photo souvenirs, Barbie Hot Tub, glass hatchet, 

dream doll, teapot, bellows, blue glass, planters, Figurines, Miscellaneous
743	����� BS2- (3) Box Lot	������������������������������������������������������������������������������������������������� Vase, Ceramics, glassware, bowls, hurricanes, Figurines, coffee/teapots, 

Catalina pottery, miscellaneous
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744	����� BS2- (3) Box Lot	������������������������������������������������������������������������������������������������� Avon, Easter, clock, ruby glass, masks, Porcelain, pepper mill, Miscellaneous
745	����� BS2- Box Lot of Pink Depression Glass	������������������������������������������������������������� Box full of stemware. Appears no damage
746	����� BS2- Lot of (4) Boxes	����������������������������������������������������������������������������������������� Figurines, glassware, cups and saucers, plates, crystal, Miscellaneous
747	����� BS2- (4) Box Lot	������������������������������������������������������������������������������������������������� Glassware, Ceramic, plates, planters, votive candle holders, frame, some new in 

boxes, Miscellaneous
748	����� BS2- (4) Box Lot	������������������������������������������������������������������������������������������������� Glassware, crystal, swan, basket, tray, Mirrored trays, candle holders, painted 

saw blade, pottery, plates, colored bottles new box, Miscellaneous
749	����� BS2- (4) Box Lot	������������������������������������������������������������������������������������������������� Ruby Red Glass, hen and chicks, decanters, Ceramic, Porcelain, wood monkeys, 

pitchers, colored glass, Miscellaneous
750	����� BS2- (3) Box Lot	������������������������������������������������������������������������������������������������� Box of Lusterware Set, ceramics, pitchers, lidded containers, Porcelain, glass 

wear, Miscellaneous
751	����� BS2- (5) Containers,  (2) Bags Lot	��������������������������������������������������������������������� Beanie Babies, stuffed animals, McDonalds prize Collectibles, miscellaneous
752	����� BS2- Box Lot of Toys	������������������������������������������������������������������������������������������ Dolls, bingo, drummer bunny, stuffed animals, marionette, (2) Model planes 

(incomplete), Miscellaneous
753	����� BS2- (4) Box Lot	������������������������������������������������������������������������������������������������� Glasses, ashtray, lamp, crock pot, carnival glass, cut glass, Pottery, Miscellaneous
754	����� BS2- (2) Box Lots and (2) Punch Bowl Sets	������������������������������������������������������ Stoneware mugs, glassware, lamp, Miscellaneous
755	����� BS2- Oster Carousel Rotisserie, Holmes Heater	���������������������������������������������� Not inspected, not tested
756	����� BS2- (4) Box Lot	������������������������������������������������������������������������������������������������� Ceramics, candles, pitchers, frame, Candleholders, cups Figurines, glassware, 

oil lamp, jug, cow, bananas, chickens, Miscellaneous
757	����� BS2- Lot of Wood Items	������������������������������������������������������������������������������������ Box Atlanta, GA with checkerboard, spoon holders, trays, shelf, storage boxes, 

Miscellaneous
758	����� BS2- Lot of Wall Hangings	�������������������������������������������������������������������������������� Pictures, frame
759	����� BS2- Lot of (10) Collectibles	����������������������������������������������������������������������������� Lighted Mirror, plates, crystal, lamp, Candleholders. All new with boxes.
760	����� BS2- Lot of	��������������������������������������������������������������������������������������������������������� Enameled Porcelain, stock pot, roaster, steamer, ice cream maker, thermostat 

reader, Ceramic sevingware, box of 5 piece mixing bowls, Miscellaneous
761	����� BS2-  Cookware, Home Goods	������������������������������������������������������������������������� Corningware, rabbit pitcher, kabob cooker, juice extractor. 3 new with box.
762	����� BS2- Lot of (6) Lamps	���������������������������������������������������������������������������������������� Painted glass, well pump conversation, milk glass. None tested.
763	����� BS2- Lot of (5) Lamps	���������������������������������������������������������������������������������������� None Tested.
764	����� BS2- Lot of (5) Lamps	���������������������������������������������������������������������������������������� None tested
765	����� BS2- Lot of (3)  Ceramics	���������������������������������������������������������������������������������� Some marked “Maryland China”. Pitchers, Candleholders, Lidded Bowl, cups, 

miscellaneous
766	����� BS2- Hanging Grape Chain lamp	���������������������������������������������������������������������� Not inspected, not tested
767	����� BS2- (3) Sets of (4) Cups and Saucers	�������������������������������������������������������������� New in boxes
768	����� BS2- Lot of 17 Cobalt Blue Glass	���������������������������������������������������������������������� Appears no damage
769	����� BS2- Lot of (5) Cobalt Blue Glass	���������������������������������������������������������������������� One marked Czech republic, Appears no damage.
770	����� BS2- Lot of (4) Antique Cookie Jars	������������������������������������������������������������������ Appears no damage, Mr. Peanut Appears to be Depression Glass. Wear present
771	����� BS2- Lot of (5) Clocks	���������������������������������������������������������������������������������������� Kienzie Wood clock with key and Pendulum, crystal, metal, marked “marianne, 

and “Germany”. Not tested
772	����� BS2- W. Haid Movement German Clock, Anniversary Clock	�������������������������� Both Germany. Not tested
773	����� BS2- Hamilton Wood Wall Clock	���������������������������������������������������������������������� Key and Pendulum included. Not Tested
774	����� BS2- Cuckoo Clock	�������������������������������������������������������������������������������������������� Wood. Not Working.
775	����� BS2- Wood Wall Clock	�������������������������������������������������������������������������������������� Wood. Key and Pendulum present. Not tested
776	����� BS2- Lot of (13) Milk Glass	�������������������������������������������������������������������������������� Appears no damage.
777	����� BS2- Lot of (18) Milk Glass	�������������������������������������������������������������������������������� Appears no damage
778	����� BS2- Hutschenreuther China	���������������������������������������������������������������������������� Marked “Selb Bavaria”. Bowls, plates, cups, Servingware. Matching yellow 

colored glass included
779	����� BS2- Large Set of Noritake China	��������������������������������������������������������������������� Marked “Japan Floralia”, saucers, plates, gravy dish, bowls, cups
780	����� BS2- Large Lot of Milk Glass	����������������������������������������������������������������������������� Appears no damage
781	�����	����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
782	����� BS2- Solid Oak Dresser	������������������������������������������������������������������������������������� 5 drawers, 1 drawer. Handle missing, wear present. 36” x 51”
783	����� BS2- Lot of (13) Colored Glassware	����������������������������������������������������������������� Appears no damage
784	����� BS2- Lot of (11) Black Glassware	���������������������������������������������������������������������� Appears no damage
785	����� BS2- Large Set of Pfaltzgraff	����������������������������������������������������������������������������� Complete Dinnerware and Servingware. Appears no damage
786	����� BS2- Lot of 7 Home Goods	������������������������������������������������������������������������������� Set of 3 onyx elephants, 2 pink glass Cherubs, glass hand, metal boot. Appears 

no damage
787	����� BS2- Large Lot of Brass	������������������������������������������������������������������������������������� Pitchers, spittoon, deer, car, plates, decor, Miscellaneous. Appears no damage
788	����� BS2- Large Lot of Brass	������������������������������������������������������������������������������������� Candleholders, mirror, horse and buggy, frame holder, urn, door knocker, 

Miscellaneous. Appears no damage
789	����� BS2- Lot of (27) Fenton	������������������������������������������������������������������������������������� Beautiful large lot of high  quality Fenton glass. One bird with chip, others 

Appears very good.
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790	����� BS2- Fisher Price Mr. Doodle Pull Toy	�������������������������������������������������������������� New in Box
791	����� BS2- Machete	��������������������������������������������������������������������������������������������������� No markings, sheath included.
792	����� BS2- (2) Cast Iron Horse Drawn Wagons	��������������������������������������������������������� Appears no damage
793	����� BS2- (2) Red Ryder BB Guns	����������������������������������������������������������������������������� One used not tested, one new in box. BB’s included.
794	����� BS2- Pair of Carved Wood Boxes	���������������������������������������������������������������������� Wear present
795	����� BS2- Large Lot of Amber Glass	������������������������������������������������������������������������� Cups, plates, bowls, Candleholders, bird, Crackled glass, Servingware
796	����� BS2- (3) Ceramic - Home Decor / Collectibles	������������������������������������������������� (2) Royal Doulton. Appears no damage
797	����� BS2- Lot of (3) Royal Doulton	��������������������������������������������������������������������������� One with chip
798	����� BS2- Roseville Pitch and Bowl Set	�������������������������������������������������������������������� Appears no damage
799	����� BS2- Lot of 2 Pitchers	���������������������������������������������������������������������������������������� One marked “Marshall Pottery”. Appears no damage
800	����� BS2- Lot of Cups, Saucers,  Urns	���������������������������������������������������������������������� Nippon urns, Germany Cups and saucers
801	����� BS1- Bag of Marbles, Colored Milk Glass Set	�������������������������������������������������� Appears no damage
802	����� BS2- Lot Of (16) Home Decor	��������������������������������������������������������������������������� Milk glass, Ceramics, D and C France, Royal Doulton, Lady in Waiting, frosted 

glass bell, glass covered dishes, cast iron Doorstop, antique iron. Appears no 
damage

803	����� BS2- Blue Danube Set of China	������������������������������������������������������������������������ Appears no damage
804	����� BS2- Apollo 11 Glassware	��������������������������������������������������������������������������������� Appears no damage
805	����� BS2- Lot of China and Pottery	�������������������������������������������������������������������������� Marshall Pottery, (2) Marked Stoneware, Ceramics. Appears no damage
806	����� BS2- Lot of (21) Home Decor / Collectibles	����������������������������������������������������� Nappo 1957, Registered California, ceramics. Appears no damage
807	����� BS2- Lot of Green Depression Glass	���������������������������������������������������������������� 3 metal plates marked Canton, OH, and covered frosted container included. 

Appears no damage
808	����� BS2- Lot of (22) Glass Baskets	�������������������������������������������������������������������������� Red glass candy dish, drum (damage), cranberry fluted edge dish included. 

Appears no damage except drum.
809	����� BS2- Lot of (25) Perfume Bottles, Small Decanters	����������������������������������������� Appears no damage
810	����� BS2- Lot of Perfume Bottles and Small Decanters	������������������������������������������ Appears no damage
811	����� BS2- Lot of 8 Lamps	������������������������������������������������������������������������������������������ Not tested
812	����� BS2- Lot of (7) Lamps	���������������������������������������������������������������������������������������� Not tested
813	����� BS2- Lot of (5) Lamps	���������������������������������������������������������������������������������������� Hurricane/Chimney Glass included. Appears no damage
814	����� BS2- Lot of (7) Lamps	���������������������������������������������������������������������������������������� Not tested
815	����� BS2- Lot of Home Decor	����������������������������������������������������������������������������������� Candleholders, lamps, telephones, mirror, (2) Newmade’s
816	����� BS3- Pair of Wood Chairs	���������������������������������������������������������������������������������� Wear present
817	����� BS3-  Lot of (3) Homegoods	����������������������������������������������������������������������������� Trashcan, Fan and antenna. None inspected. None tested
818	����� BS3- Lot of (24) Ceramic	����������������������������������������������������������������������������������� Appears no damage
819	����� BS3- Lot of (42) Ceramics	��������������������������������������������������������������������������������� Appears no damage
820	����� BS3- Wood Black Table	������������������������������������������������������������������������������������� Wear and damage present. Contents not included
821	����� BS3- Citizens Band Radio	���������������������������������������������������������������������������������� Not tested, metal vent included
822	����� BS3- Rigid Shop Vac	������������������������������������������������������������������������������������������ 16 gallons, 6.5 HP. Working condition. Broom and shovel included
823	����� K- Aluminum Step Ladder	�������������������������������������������������������������������������������� 3 steps. Wear present
824	����� LR- Lot of (5) Stained Glass Lighted Buildings and Accessories	���������������������� Independently lighted, Little Bavaria building, Mirror and Accessories included. 

Appears no damage
825	����� LR- Lot of (9) Stained Glass Buildings/Lighthouse	������������������������������������������� All are strung together with one cord. Mirror included. Appears no damage.
826	����� LR- Lot of (5) Stained Glass Buildings / Lighthouse	����������������������������������������� All strung together on one Electrical cord. 5 mirrors and Stained glass trees 

included. Appears no damage.
827	����� LR- Lot of Miscellaneous Household	��������������������������������������������������������������� Wood rooster, blue glass, red glass, mirrors, salt and pepper, (2) clocks, glass 

prisms for parts, Ceramics, vintage fans, Candleholders, brass box, calculator,
828	����� LR- Box Lot Antique Books	������������������������������������������������������������������������������� Storage tote full. Not inspected. 3 dry erase posters included.
829	����� LR- Lot of Home Decor	������������������������������������������������������������������������������������� Ceramic, Norris ceramic coffee pot, colored glass fruit, Miscellaneous
830	����� LR- Lot of Home Goods	������������������������������������������������������������������������������������ Stool, doll chair, vintage flashlight, cushion, lazy Susan, Miscellaneous
831	����� LR- Lot of (2) Metal Folding Tables	������������������������������������������������������������������� Wear and damage present. Contents not included
832	����� FR- Brass Ship’s Clock	���������������������������������������������������������������������������������������� Quarts Bell Clock. Hanging. Not tested.
833	����� O- Concrete Planters, Painted Concrete Dog, Swivel Chair	���������������������������� Wear Present.
834	����� Hall- General Electric Grandfather Clock	��������������������������������������������������������� Electric Clock. Not tested. 6’ in height.
835	����� BATH- Contents of Bathroom Decor	���������������������������������������������������������������� 13 items includes cane. None inspected
836	����� Contents of Laundry	����������������������������������������������������������������������������������������� Vacuum and Shelf
837	����� G- Lot of Stained Glass	������������������������������������������������������������������������������������� Broken Panes and pieces.
838	����� G- Matching (3) Panes of Stained Glass	����������������������������������������������������������� Crack present
839	����� G- Stained Glass in Wood	��������������������������������������������������������������������������������� Window pane
840	����� G- Stained Glass in Wood	��������������������������������������������������������������������������������� Appears good
841	����� G- Stained Glass in Wood	��������������������������������������������������������������������������������� Window pane
842	����� G- Lot of (4) Matching Panes of Stained Glass	������������������������������������������������ Damage and wear present

 #       Title		   	  				    Description



BID ONLINE: www.PamelaRoseAuction.com | OFFICE: 419-865-1224 | Pamela Rose Auction Company, LLC

ONLINE BIDDING ENDS: 
MONDAY, OCTOBER 26, 2020 AT 9:00 AMInventory List

26

843	����� G- Large Pane of Stained Glass	������������������������������������������������������������������������� Window Pane
844	����� G- Contents of Shelf	������������������������������������������������������������������������������������������ Child’s Wood See-saw (Appears complete), wood saddle, scrap wood
845	����� G- 24’ Extension Ladder	����������������������������������������������������������������������������������� Aluminum, wear present.
900	����� LR - Corner Curio Cabinet	��������������������������������������������������������������������������������� Lot contains a lighted corner curio cabinet. Cabinet is approximately 22” W x 

71” H x 12” D. Cabinet has curved glass. Very nice. Not tested. Contents not 
included. Mirrored.

901	����� LR - Curio - Salt Dips and Glass Basket	������������������������������������������������������������� Lot includes eight salt dips with glass spoons, four salt dips without spoons 
and a glass basket.

902	����� LR - Curio - Glass Home Decor	������������������������������������������������������������������������� Lot includes lidded candy jar (6.5” W x 12” H x 7” D), four salt dips, 12 glass 
napkin rings, and a creamer and sugar.

903	����� LR - Curio - Glass Home Decor	������������������������������������������������������������������������� Lot contains a decanter, eight matching glasses, four matching glasses, and 
two matching glasses.

904	����� LR - Curio - Glass Home Decor	������������������������������������������������������������������������� Lot contains 11 pieces of glass decor. Ten dishes, a glass cigarette lighter, and a 
glass ashtray.

905	����� BR1 - Fur Stole	�������������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains a fur stole. Length from collar to hem is approximately 27”. Coat 
is by Evans Furs and was sold at Lasslle’s.

906	����� BR1 - Fur Coat	��������������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains a dark drown fur stole. Length from collar to hem is approximately 
35”. Coat was sold at Lampson’s. Buttons are missing.

907	����� BR1 - Fur Coat	��������������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains a black fur stole. Length from collar to hem is approximately 21”. 
Coat was sold at Lamson’s.

908	����� BR1 - Fur Coat	��������������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains a fur coat. Length from collar to hem is approximately 25”. Lining 
is good.

909	����� BR1 - Fur Hats	��������������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains five fur hats. Four hats are light fur and one hat is black.
910	����� BR1 - Fur Pelt Stole	������������������������������������������������������������������������������������������� Stole is approximately 48”. Clasps are nice.
911	����� BR1 - Fur Pelts	��������������������������������������������������������������������������������������������������� Lot contains six fur pelts. Pelts are approximately 18” to 23”.
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